

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon-száma 706.

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon-száma 706.

Tisztelettel kérjük vidéki előfizetőinket hogy az illető postahivataloknál az előfizetés megújítása iránt lehetőleg gyorsan sziveskedjenek intézkedni...

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: Az igazi alap. A király határozott. Tiszta a királyi lét. Az ellenzék akciója. Egyesülésben az erő. Apponyi Bécsben. Bizalmatlanság a kormányban. A kormánypart táborból. Választási mozgalmak. Körber lemondását elfogadták. Az oroszjapan háború. Ujkoras ügyvéd. A Wallenstein trilogia. (Bemutató a Nemzeti Színházban). Az Uránia költségülése. A német kereskedelmi szerződés. Tárca: Gyász irta: Fabula János. Regény: Az örökség. Irta: H. T. V. O. T. A.

Az igazi alap.

Rombolást, kétségbeesést látunk a magyar politikában minden vonalon. Rettenetes vandalizmussal gázolnak keresztül minden nemzeti szentségünkön. De Magyarország népe nem hogy elvesztette a függetlenségébe vetett szent hitét, hanem most erősödik ez még csak igazán. Nem veszítheti el, hiszen vezéreit az isteni bölcsesség igaz utra irányította s mi a siralmas állapot közepette is nagy örömmel állapítjuk meg, hogy nagy eredményeket értünk el, mert hazánk legjobb fiainak a szeméről leesett a hályog s ma már ők is látják, hogy a kicsikart szabadságot, a kérészalkolt nemzeti jogokat csak akkor lehet megtartani ha függetlenségi alapon állunk az isten és fanatikus hittel ápoljuk Kossuth Lajos szent hagyományait.

Emberek, a kik családi tűzhelyeikenél hazafiai gondokba merülve virasztotok öszoztörőt, megtépázott alkotmányunk sorsa fölött, megvisszatalálhattok. Az alkotmány megvédésére szövetséget hazafiai csoportja egy táborban, egy lobogó alatt, a függetlenségi lobogó alatt fog egyesülni s ha valami végzetes alakulás akadályokat nem gördít, az egyesülést néhány nap múlva meg is pecsételik. Hallottátok? Tudjátok miről van szó? Gróf Apponyi Albert egész pártjával — a magyar politikai élet legillusztrisabb alakjaival — bevonul a függetlenségi pártba. Felugrja a 67-es alapot, me-

lyen a nemzeti haladás el sem képzelhető. Szakit egy hosszú élet nagy, az ő hitében nemes, de eredménytelen munkájával s odaáll azok közé, a kik a 48-as eszmékkel akarnak alapot rakni az új, a független Magyarország számára.

És követi báró Bánffy és követi az egész ellenzék csaknem az utolsó szálig, a magyar nép pedig könyves szemmel hálalmát rebegve veszi majd tudomásul a történelmi alakulást, melylyel a lehető legközelebbi idő alatt megteremthető Magyarország önállósága.

Aminthogy nem is lehet másképpen. Ha felülről nem respektálják a törvényt, a jogot, a fenálló rendet, akkor a nemzeti ellentállás csak azt parancsolhatja a magyar hazafiaknak, hogy ők is forradalmi alapra helyezkedjenek. Mert a 48-as alap a 67-esel szemben forradalmi alap, emennek megbuktatását — cselezték.

Megmutatjuk Bécsnek, hogy az ősi vírus nem pusztult még ki a szívünkben, hogy tüzes lüktetéssel hullámlázik még a vér ereinkben s ha arcúlütnek bennünket jobbfelől, bizony nem tartjuk oda balozánkunkat. Gróf Andrássy Gyula megígolta, hogy az uralmon lévő politika veszélyezteti az ország nyugalmát, veszélyezteti a dinasztia biztonságát is. Gróf Andrássy nagyon messzire látott.

A 48-as alap nem veszélyezteti meg a dinasztit, de könnyen megtörténhetik, hogy a mikor gróf Apponyi Albert szükségesnek tartja 48-as alapra helyezkedni, akkor azok, a kik eddig ilyen alapon állottak, esetleg tovább mennek egy lépéssel s Kossuth Lajos összeférhetelenségi tételénél állapodnak meg. Annál a tételnél, mely a deprezzeni nagy templomban akkor a maga nagy igazságában hatalmas szavakkal bontakozott ki.

Zivataros idők előtt állunk. Az igazi viharok még most jönnek. Előszelünk már arcunkba csapott, már megrezkedtetted a magyar falvak apró házaiknak ablakait Apponyi jól tudja, hogy milyen viharokat rejt magában a közeli idő. Jól tudja és ezért akar a 48-as párt élére állni. Érez, hogy ott hatalmas missziója van. A felülről jövő forradalomtól kell megmenteni a nemzetet. Lehet, hogy vérméltó forradalom lesz, de ha lesz — isten óvja tőle mi magyar hazánkat — pusztító

lesz az mindenképen. Megőrli az eszt, az erőt, a vagyon s rettenetesen visszaveti az országot hosszú időre.

Virágok szórhat az ország Apponyi lábai elé. Mindenesetre a meggyőződés is, de a mi hitünk szerint a balsejtelem is hajlja őt a 48-as táborba. A végzet parancsolja oda, hogy testével, tekintélyével, ékesszólásának hatalmas erejével biztos bástyákról verje vissza az alkotmány ellen intézett támadásokat.

Itt volna a helye nyugodalmasabb időkben is. De itt van a helye különösen a mostani napokban. Hiszen ha Deák Ferencz élné, ma ő lenne a 48-as párt vezére.

A történelem megismétlődik. Az utolsó kurucz az utolsó honvédnek adta át a zászlót. Az utolsó honvédek reszkető kezéből ki-kivánczolnak már a lobogó s íme az első kurucz zászlót Apponyi emeli magasra. Eddig is féltek tőle Bécsben, pedig igazán alapatlanul féltek. A törvényes rendnek nagyobb tisztelője nem volt nálánál. De ha felülről döntik fel a törvényt, akkor védekezni kell ellene minden eszközzel.

Hát mivel védekezünk? Erőszakkal nem lehet. A mi szavunk visszapatant a szuronyok éléről.

Körö szóval, jámbor imádkozással se lehet. Süket lélekre találunk. De igenis lehet azzal, ha visszahúzódnunk régi várunkba, alkotmányunk és függetlenségünk sánczái közé. Tánthatat ránk a pokolnak minden ördöge, azon az alapon, amelyen Apponyi jövődó politikáját akarja csinálni, csak győzhetünk!

Budapest, december 28.

A tárgyalás alap. Néhány száz politikus azon töpreng és vitatkozik, hogy mi is akadályozta meg tulajdonképpen a béke megszületését. A kormányban volt-e a hiba, vagy a pártjában, vagy éppenséggel az udvar magatartásában? Egyikben sem — állítja a szabadelvű párt korifousai — hanem a hiba ott volt, hogy gróf Andrássy Gyula nem helyezkedett tárgyalásos alapon, hanem teljesen az ellenzék álláspontját foglalta el; ennek következtében azután ők — a korifeusok — nem is vehették kezükbe a béke fontját, a melyet Andrássy sodorni kezdett. Ezzel szemben konstatálható, hogy az ellenzék hallani sem akart a házabálrevízió-

ról; megfelelőnek tartotta a mostani házabálvokat s ugyszólván csak stílárius módosításokat tartotta helyén valónak — annak idején. Vajon Andrássy Gyula is akzeptálta ezt az álláspontot? Nem-e éppen az ő közbenjárásának tulajdonítható, hogy az ellenzék a béke és nyugalom érdekében elhagyta eredeti álláspontját és beleegyezett egy eléggé szigorú házabálrevízióba? Miért nem kapták el tehát a szabadelvű párt szolpai ezt a fonalt? ... Aztán Andrássy Gyula éppen tegnap jelentette ki, hogy az ex-lexben való házfelosztást törvényesen tartja ugyan, de azért nem ajánlaná a királynak! Ez az ellenzéknek is az álláspontja? ... Még folytatni lehetne ezt a listát, de a kormánypart szemében alkalmasint nem lenne semmi érteke, mert szerintük minden eltörpül amellett, hogy miben egyezik meg Andrássy az ellenzékkel. Megegyeznek abban, hogy tisztas, becsületes magyar politika létesítését követeli.

A tett embere. Utón-félen hallani a panaszt, hogy a mostani kor emberei szívesen beszélnek, de visszarettennek a cselekedettől. Ausztriában akadt végre valaki, aki megszervezte a száz Demosthénoszról és a tetről szóló példabeszédet. Ez a fehérhó: doktor Körber Ernő ur. Körber Ernő ur, ugyanis, anélkül, hogy teremtett léleknek szólott volna, bendta a lemondását. Azt hiszik-e, hogy előismeréssel jutalmazták ezt a minden tekerítóra nélkül való tettet? ... Egyáltalában nem! A pártvezérek, a befolyásos politikusok, még azok is, akiknek az volt a mindennapi imádságuk, vajha hűnék meg már ő kegyelmességére: — mind megpremeditáltak; azt mondják, hogy nem állik igazi státus-férfinhoz ez az abszolút titkosjóság; mielőtt ilyen nagy fontosságú eselekedetre elszánta magát, kötelessége lett volna a „beavatottakkal” tárgyalni, konfereciázni és parparlezni. Még a miniszter-társai is duzzogtak, mert szándékáról nekik nem szözlött semmit. Szóval, amikor akadt végre ember, aki eslekedett anélkül, hogy a frázisok szines gömbjeit fölbecsültotta volna: — lehurrogják, leszólják, hogy miért nem beszélt előbb! ... Azt hiszik, ha Magyarország utánzója akadna Körbernek, nem halmozódnak el magaviseletért szemrehányásokkal.

A vármegyék. Ma ismét két vármegye törtélandást a nemzet igaza mellett. Zemplén az egyik, Szabolcs a másik. Mind a kettőnek nagy tradíciói vannak, amelyek egyenesen kötelezik őket arra, hogyakképpen eslekedjenek, amint eslekedtek. Zemplén

Kossuth megyéje; a megváltás igéi innen szállottak szét először. Most az Andrássyknak ápolják itt a töhételien igazi magyarság tüzét. — Szabolcs a bajdok fészke. Boesckay zászlajára ezen a földön süttöt rá először, a nap. Csuda-e hát, hogy ilyen két vármegye oda áll, ahol a nemzet jogaiért küzdők sorakoztak? Ez természetes; s ha mégis kiemeljük, ez csak azért történik, hogy rámutassunk arra a jegyzekre, ahova azoknak a neve van beírva, akik az alkotmányért síkra szállanak. A szinnagyer megyék, városok, testületek vették be ide nyelüket. Ma kettővel megszorodott ez a névsor.

A király határozott.

A király, az 6sz király határozott. És pedig határozott úgy, hogy a bécsi kamarilla óhajátát teljesítve megadta gróf Tisza István miniszterelnöknek, aki ma külön kihallgatáson volt Bécsben, az országgyűlés feloszlására való felhatalmazását. Január 4-én a király trónbeszédével rekeszté be az országgyűlést, ugy, hogy január végén és február első napjaiban megtörténjen az új választások. Bizony nem hitük, hogy ez bekövetkezhessen. Reméltük, hogy I. Ferencz József, akit némeylek a „legalkotmányosabb” jelzővel illetnek, Tiszától épp úgy meg fogja tagadni az ex-lexben rendezendő új választásokhoz való jóváhagyását, mint a hogy megtagadta a multban is más miniszterelnököktől.

De alkotmányunkon már rést ütöttek a november 18-iki merénylettel és ha most az országgyűlés feloszlata is bekövetkezik a törvényen kívül való állapot ellenére is, ugy ez csak jel arra, hogy nincs más hátra, mint hogy a magyar nemzet készüljön el a válság fokozódására és vegye föl teljes erővel, teljes lelkesedéssel, minden energiájával, egész odaadással és önfeláldozó készséggel a harcot azok ellen, a kik, íme, le akarják tiporni végképpen és meg akarják fosztani ezeréves alkotmányától, mindazoktól a szabadságoktól, melyeket ez az alkotmány garantál.

Most, csak ez egyszer tudjon elmentállani a nemzet a terrorizmusnak, a presszióknak, a nagyhangu ígéretek csabításának, most, csak ez egyszer tudjon a nemzet igazán erős lenni,

Az Egyetértés tárczaja.

Gyász.

— Az Egyetértés eredeti tárczaja. — Irta: Fabula János.

Völgyné már néhány év óta járt el arra a csehországi fürdőhelyre, melyet orvosai ajánlott neki. A kúrát komolyan vette, a fürdésnél megálta a kijelölt vizet, azután sétált, amint a kúra, meg a doktorok kívánták, a fürdő közönségében, a nemzetközi közönségben is gyönyörködött, de a fürdőhelyen sem feledkezett meg arról, hogy Völgyné Kalmán urnak, a nagytekinetű budapesti bankgazdának a hitese, nem esett ki a szerepéről, ámbár látta, hogy a fürdőhelyen az erkölcsi törvényeknek szelless a magyarázata. Sokszor eszébe jutott Tolsztoj, a ki a Kreutzer-szonatában elmondja, hogy a férj a feleségét igazán csak úgy védheti, meg ha mindenkor mellette van. Itt, a fürdőhelyen lép-tonnyomon észrevette, hogy a szigorú oroszok nagy igaza van. Napról-napra látta, miként veszi körül egyik-másik asszonyt az udvariola, miként viszonzozzák az asszonyok a férfiak pillantásait, forrón, végvágyakozással, és azután látta, miként borulnak ugyan-ezek az asszonyok a férfiek nyakába, a mikor egyik-másik férj eljön hébe-korba. Meg ott égett az ajkukon a szeretők csókja és a vétkes ajkát vidáman, könnyedén kintázták oda a férfieknek. Lelése megboradt az ilyen könnyű szerettekétől és az asszonyi kép-mutatás, a mely itt száz alakban burjánzott, fajt az ő mélyenyérő érzéseinek. Ezért volt sikertelen az az ostromlás, a melylyel őt Gyárfás doktor, ez a kiváló budapesti ügyvéd környékezte. A harmadik éves, hatalmas barna ember, igazi Vasgyáros alak, régi ismerőse volt Völgynének, a szőke bankárasszonyának. Telen sokszor találkoztak, budapesti szurukon és az ügyvéd úgy látta, hogy ez a tartózkodó viselkedés, sohasem hangos, másokat soha nem szemlélő szőke asszony értékes egyéniség,

erteke-el, semhogy jó helyen volna az élemedett és az üzletét tulajdonoson hevülő bankdirektor oldalán. Megmondotta Gyárfás ezt az asszonynak Pesten is, a mikor néhány nappal magukra voltak valamely szobaszoftelben, de hiába mondott ilyeneket neki, Völgyné komoly maradt és azzal a méltósággal, a mely kímélt lelkéből fakadt, hártotta el az ügyvéd cselzésait. Itt a fürdőhelyen is csak annyit engedett meg „jóakaró” barátjának, hogy reggel együtt sétáljon vele a kura után és délután felkeresse a parkban, hogy együtt hallgassák a zenészt. Szombat este. A parkban együtt voltak Völgyné, meg az ügyvéd. A zenének vége van, a nyári este esodálatosan fűszeres, mintha keletről, nyugatról, mindenfelől szállított volna a nyáresti szellő. Az asszony eldugult és ott maradt a férfi oldala mellett, nona vége volt már a muzsikának és mely-séges ányait vetette az erdőre a nyárszaki este.

A férfi megszözlalt: — Utazom ma holnap, de mielőtt elmegyek, meg kell, hogy mondjam magának, Emma asszony, hogy mennyire szeretem. Miért ragaszkodik úgy az emberéhez, Völgyné urhoz? Hagyja magára és jöjjön el hozzám — feleségnek.

Az asszony megriadtan felelt: — Mit akar? Hiszen én már feleség vagyok. Csak úgy hagyjam el a magam emberét se kérdve, se szólvá, kimenjek a magam házából és beterjek magához, mert maga kellemes, érdekes ember; meg fiatal?

— Miért ne? — szólt a férfi. Hát átjön hozzám. Othagyja az egyik házat és jön a másikba, a melegébe. Ha nem is mondja, ha le is tagadja, tudom, hogy oda-haza maguknál — hideg van. Hideg a maguk háza, meg szomorú és ez a hidegség és ez a szomorúság dehogyan is illik a maga nagy székeségéhez, a maga szőke lelkéhez, Emma asszony.

— Ügyvéd ur, a maga beszéde osztály ellen, a férj osztály ellen való izgatás. Tudom, hogy derék ember, ezért nem fosztom

meg vakmerő beszéde ellenére szomszédai rangjától.

— Emma asszony — kezdette újfont a férfi, maga, kinek már a neve is gyönyörűség, ne hivatkozzék se az illendőség, se a törvénykönyv szakaszaira. Igen, a maga neve is gyönyörűség, ez a név is meleg érzéseket gerjedeztet a lelkemben. Mondjon akármit, én úgy érzem, hogy ön jól fest a direktora oldalán. A mint most itt látom magam mellett, a végzet különös utain gondolkodik. Maga, a pompázó élet, odakerült a törékenységre, a közönyösre, a csemeze ember mellé. Ezt a mai este áldom azzal a szép esodával, hogy magát, ideteremtette a közölségbe. Ha elnézem ön, Emma asszony, meg más szép asszonyokat, sokszor gondolkodom az élet nagy mozgató erőire, a mik akárhányszor rossz helyre viszik a szép asszonyokat. Az egyiknek töklököl jut, a másiknak a koncentrált körház ... Ne szakítson félbe, máris készen vagyok. Válgyné el a maga emberétől, ön leszek az ügyvédje. A pör sikeres lesz, bouyolulabb ügyeket is dűlőre vittem már.

— Soha. — Ez volt Emma asszony felelete. És hozzátette: — Megmondom magának, hogy miért nem lesz ebben a pörben az ügyvédem az uram, igaz, nem az ideálja a férfiségségnek. Az is igaz, hogy a bankjával, az állásával többet törődik, mint én velem. De valamikor törődött velem. Íme, ez a tükör nyalka: Szegény leány voltam, az özevgy anyámam laktam együtt, amikor Völgyné megismert. Nagy volt a nyomorúságunk és Völgyné rántott ki a nagy szegénységéből, amikor — feleségül vett. Az anyám utolsó éreit is jómód aranyozta be, amiért Völgyné lettem.

— Romantika — mondotta Gyárfás el-méldva. A romnak folyódnar kellett, a maga szépsége, meg ifjúsága kellett a már-már enervált embernek, hogy új színek ragyogják be életét. Nem tudom, kihez illik a nagyobb hála: hozzá-e, vagy magához, de úgy érzem, hogy ő hozzá, mert hiszen a maga számára foglalta le az ön fiataliságot

és mit adott érte eszébe? Kényelmet, urimódot, de mindez a régi életzscrások romantikája. Völgyné ur jó üzletet csinált és maga, Emma asszony, busas kamatot fizet.

— Nem értek semmiféle üzlethez — szólt a szép asszony. — Ezért nem is tudom számteremben főlőgni a maga beszédét. Talán van valami igazság a kiszólásában, de én megmaradok a magam álláspontja mellett. A sors Völgyné mellé vitt és ha csak valami földrendés el nem zökent mellőle, vele maradok. Az isten megáldja mára, Gyárfás barátom. Holnap folytatjuk.

— Nem folytattuk, asszonyom, szólt a férfi. El utazom innen. El akarom ünt felelni. Úgy hittem, hogy főlőgni maga mögött a hidakat és új ösvényre ter, arra az útra, amelyen én járok. Erre a mai este régen készűlök és amiket fölépítem, reményeimet a maga álláspontján, én szépséges és esodálatos asszonyom, mind-örökre összedőlnek. Az isten áldja meg.

Es a férfi csakugyan elment. Másnap már egyedül járt Völgyné a kuthoz, hűséges lo-vagya, szerelmes barátja nem kísérte többé. Két hét multán pedig levél jött Gyárfástól. A levélben meg egyszer arra kérte az asszonyt, amiről utolsó találkozásukkor szólt. Ha Völgyné nem szabad el az utról: meghazudol. Gyorsan és alaposan. A szép szőke asszony erre a levélre is csak azt felelte, amit az utolsó közös nyáresti sétán mondott az embernek. Az ajánlatát nem fogadja el, nem is végképpen nem. Erre azután ugyancsak hamar megjött a hír, nyomtatott hírv: Gyárfás jegyváltásáról. Emma asszonyt a hír nem rendítette meg. Talán megrendült egyik-másik titkos hurja lelkének de az erő, amely benne élt, leküzdötte a rezdüléseket és tovább is szilárdan állott élete programján, amelyben benne volt a hűség, a magafeláldozó és csupa szeretetre vált kötelesség. Egyhanguan folyt fürdői élete, de tartózkodásának időnap előtt véget vetett egy telegram, amelyben sürgösen hazahívták — Völgyné ur súlyos megbetegede-dése miatt. Emma asszony esomagozt, menten elindult, de későn ért Budapestre, Már

csak a halott férjét látta meg. Völgyné egy napi rosszullet után szívszélütés érte. A szívujja régi keletű volt már, beteg volt, súlyos beteg, Gyárfás nem esett túlságba, amikor a bankdirektor törekény szervezőteről szóltott. A gyász nagy-szabású vala. A halott nemcsak az asszony volt, hanem azoké a hatalmas társaságoké is, akiknek az üzlete folyásában Völgyné nagy szerep jutott. Az uszágokban nagy-öt-gyászjelentés jelent meg a nevezetes halott-ról, mintha több élete lett volna és nem egyetlen csupán. Igazában csak az asszony gyászolta, a többi megnyilatkozás irratlós-gyász volt, semmi más. Az uszágok kisb-h-nagyobb ezikkében beszéltek a halott érdemeiről és a pap, aki beszédet mondott a gyászhoz udvaron, a sokoldiai kötelesség-táda példaképének mondotta az elhunyt bank-direktort, a ki sirat a közélet és sirat elar-vult asszonya: a kitűnő halotban min-denki esodálta az igazi férfit, az arany-jellemet.

Az „aranyjellemt” kifejezés különösen mély hatást tett a gyázoló közönségre. Az özevgyet életének hirtelen fordulata, a gyászának szertartása, a sokféle lelki rázkó-dás erősen megrészelt. A részvételeik gar-madában érkeztek. Csak hetek multán fogott az elolvadásukhoz.

Es amint nézte a csomót — feltűnt neki néhány szines, illatos botrők. Kinyitja az egyiket, ez a megszözlalt benne: „Édes ken-gurum!” Az aláírás pedig: „Milliom puzi: Miczi.” A másodikban, a harmadikban ha-sonló megszözlások, ugyanaz az aláírás.

A levelek Bécsből jöttek. A hogy, aki a leveleket írja, türelmetlen, nem érti, hogy az „édes kenguru” miért nem rándul most hetenkint Bécsbe, mint azelőtt. Miczi harag-szik és — harmadik levelében — haladé-ktalan találkoztól kér, kiümben — sza-ki. Az özevgy megrendületlen nézi a halott levelezést. Fölkutatja ír-ásztalát. Ott is csinos esomóban vannak meg Miczi levelei. Most már megérti, hogy miéle igazgatónak tartott Bécsben heten-kint üléseket. Völgyné asszony tovább ku-

most tudjon elutasítani magától minden kísérletet, nem hallgatva másra, mint hazafisága szavára, magyar meggyőződésére és nem tekintve másra, csak a hazát és azokat a veszedelmeket, melyek a hazát fenyegetik!

Tisza a királynál.

Az a tény, hogy Tisza még tegnap este elutazott Bécsbe, hogy kihallgatásra menjen a királyhoz, még a saját pártbívei nagy részénél is meglepetést keltenet, minthogy tegnap estig egy szó se hallatszott Tiszának ilyen utazási tervéről és általában azt hitték, hogy a miniszterelnök csak ma, vagy holnap megy el az osztrák fővárosba.

A kormánypárti táborban nyugtalanság is látható, mikor híre terjedt, hogy Tiszával együtt elment Bécsbe Kálmán-Héderváry, sőt báró Fejérváry Géza is és hogy ezt az utazást tegnap délelőtt báró Beck vezérkari főnöknek, a kamarilla fejének és Tiszának legérősebb protektorának, a királynál történt hosszabb kihallgatása előzte meg. Beck ugyanis tegnap délelőtt 10 óráig fél tizenkettőig volt a királynál.

Az aggodalmas kormánypárti lélek szinte fénytelen mondogatták: — Valami baj van, úgy látszik! Valami elgizgítani való lehet odafünn!

— És a szabadelvű pártkörben már ma délelőtt is nagy várakozással, ideges feszültséggel lesték a Bécsből érkező híreket.

Hogy, hogy nem, dél felé az a hír terjedt el, hogy: — A királynak úgy látszik, bizonyos aggályai vannak!

Látni kellett azt az ijedelmet, mely a Lloyd-palotabeli gyülekezetet erre elfogta. Bizonyos aggályok! Hiszen ha a királynak most támadnak bizonyos aggályai, akkor az magyarul kabinetválságot jelent. De ez a rémület és izgalom nem tartott soká, mert egy óra tájban báró Skerlecz Iván, a miniszterelnök titkára azt telefonálta Bécsből a szabadelvű pártba:

— Minden rendben van! Január negyedikén a király trónbeszédével bekezdíti az országgyűlést.

Bécsi tudósítók jelentése szerint gróf Tisza István délelőtt hosszasan tárgyalt Kálmán-Héderváryval. Déli tizenkét órakor a miniszterelnök elment a királyhoz és mintegy félóra hosszáig volt audiencián. Delután Tisza a német kereskedelmi szerződés dolgában tárgyalt, amiről lapunk más helyen adunk tudósítást.

A delutáni órákban a felhivatalos Magyar Távirati Iroda a következőket jelentette: Gróf Tisza István miniszterelnök ma kihallgatásának eredménye az, hogy az országgyűlést január 4-én bezárják. Tisza István miniszterelnök ma este visszautazik Budapestre.

Az örökség.

REGÉNY. Írta: H. TOVOTE. Arden Éva unottan tette le a regény kőzetét, amelyben cizellatosan lapozgatótt. A betűsorok eltűntek szeme előtt. Amit olvasott, az olyan mindegyről előtte, hogy könnyűen nézett a kint szálló szürkületbe, — út az állathat felé, melynek magas fűzőld falának húzóttak el a szeme előtt. Belenézett a meleg nyári este ebbe az első fatyolós szürkületbe, amely csak órák múlva váltik északra.

A királyi tanácsos, kihallgatásra jelentkezett a királynál, hogy I. Ferenc Józsefet felvilágosítsa a magyar politikai helyzet dolgában. Konstátálhatjuk, hogy ez nem felel meg egy a valóságnak. Apponyi nagyon jól tudja, hogy a királynak politikai információit csak az adhat, akit a király magához kéret.

Apponyi bécsi utja teljesen magánterjesztés, melyet családi ügyek tettek szükségessé.

Ma napok óta járja az a hír, hogy gróf Apponyi Albert és vele együtt a nemzeti párt tagjai, belátván, hogy a határozatos alap teljességgel tarthatatlanná vált, már legközelebbi jövőben belépnek a függetlenségi és 48-as pártba.

Megerősítjük ezt a hírt, melynek nagy jelentőségéről bizonyára nem kell bővebben számolnunk. Gróf Apponyi Albert tényleg megismerte föl a helyzetet a legutóbbi idők szomorú eseményei után, hogy immár csak a negyvennyolcas alapon követhető igazi nemzeti politika. És ha még nincs is megállapítva a dátuma annak, hogy ez a föltötte öröndetes füzio mikor megy végbe, befejezett tényként közölhetjük, hogy Apponyi és hívei belépnek a függetlenségi és 48-as pártba.

Alkijuk, hogy a nemzeti közvélemények egy régi, hó vágya teljesül akkora mikor ez a nagy egyesítés végbemegy, amelyre cselezte a tegnapi Szemere-lakomán is gróf Károlyi István, mikor pohárkúszójában azt mondta, hogy ha az országgyűlésnek ex-lexben való feloszlata tényleg megtörténik, úgy az eddigi közjogi alap nem alap többé és új alapon kell az ellentállásnak sorakoznia.

Kiegészítjük az Apponyi-pártnak a Kossuth-párttal való fúzójáról szóló hírelt egy másik, nem kevésbé öröndetes híradással. Ez pedig nem más, minthogy a Szederkényi Nándor elkölése alatt álló függetlenségi párt és vele együtt Ugron Gábor, szintén be fognak lépni a függetlenségi és 48-as pártba.

Ez talán kevésbé meglepő. Hiszen a két negyvennyolcas párt egy ezek követeit minden időben. És testvér a testvérel, ha egyesül, ez csak természetes.

Ország bizonyára riadó örömmel veszi tudomásul ezt a nagy eredményt, a mely azt jelenti, hogy végre egy erős táborban a nemzeti eszmék táborában lesznek együtt a magyar nemzet legkiválóbb harcosai.

Ha ilyen serög se tudja diadaira jutítani nemzeti eszméit, akkor mondjuk le róla, hogy ez az eszme valaha diadalmaskodhassék.

Bizalmatlanság a kormányban. Két kiváló magyar vármegye: Zemplén és Szabolcs, régi, nemes tradíciókhoz híven, bizalmatlansággal fejezte ma ki a Tisza-kormányt.

E két kurucz vármegyének az alkotmány védelmében való derék állásfoglalása mutatja, hogy a küszöbön levő képviselőválasztások elébe bizalommal tekinthet a magyar nemzet.

Ma napok óta járja az a hír, hogy gróf Apponyi Albert és vele együtt a nemzeti párt tagjai, belátván, hogy a határozatos alap teljességgel tarthatatlanná vált, már legközelebbi jövőben belépnek a függetlenségi és 48-as pártba.

Megerősítjük ezt a hírt, melynek nagy jelentőségéről bizonyára nem kell bővebben számolnunk. Gróf Apponyi Albert tényleg megismerte föl a helyzetet a legutóbbi idők szomorú eseményei után, hogy immár csak a negyvennyolcas alapon követhető igazi nemzeti politika. És ha még nincs is megállapítva a dátuma annak, hogy ez a föltötte öröndetes füzio mikor megy végbe, befejezett tényként közölhetjük, hogy Apponyi és hívei belépnek a függetlenségi és 48-as pártba.

Alkijuk, hogy a nemzeti közvélemények egy régi, hó vágya teljesül akkora mikor ez a nagy egyesítés végbemegy, amelyre cselezte a tegnapi Szemere-lakomán is gróf Károlyi István, mikor pohárkúszójában azt mondta, hogy ha az országgyűlésnek ex-lexben való feloszlata tényleg megtörténik, úgy az eddigi közjogi alap nem alap többé és új alapon kell az ellentállásnak sorakoznia.

Kiegészítjük az Apponyi-pártnak a Kossuth-párttal való fúzójáról szóló hírelt egy másik, nem kevésbé öröndetes híradással. Ez pedig nem más, minthogy a Szederkényi Nándor elkölése alatt álló függetlenségi párt és vele együtt Ugron Gábor, szintén be fognak lépni a függetlenségi és 48-as pártba.

Ez talán kevésbé meglepő. Hiszen a két negyvennyolcas párt egy ezek követeit minden időben. És testvér a testvérel, ha egyesül, ez csak természetes.

Ország bizonyára riadó örömmel veszi tudomásul ezt a nagy eredményt, a mely azt jelenti, hogy végre egy erős táborban a nemzeti eszmék táborában lesznek együtt a magyar nemzet legkiválóbb harcosai.

Ha ilyen serög se tudja diadaira jutítani nemzeti eszméit, akkor mondjuk le róla, hogy ez az eszme valaha diadalmaskodhassék.

Bizalmatlanság a kormányban. Két kiváló magyar vármegye: Zemplén és Szabolcs, régi, nemes tradíciókhoz híven, bizalmatlansággal fejezte ma ki a Tisza-kormányt.

E két kurucz vármegyének az alkotmány védelmében való derék állásfoglalása mutatja, hogy a küszöbön levő képviselőválasztások elébe bizalommal tekinthet a magyar nemzet.

Ma napok óta járja az a hír, hogy gróf Apponyi Albert és vele együtt a nemzeti párt tagjai, belátván, hogy a határozatos alap teljességgel tarthatatlanná vált, már legközelebbi jövőben belépnek a függetlenségi és 48-as pártba.

Megerősítjük ezt a hírt, melynek nagy jelentőségéről bizonyára nem kell bővebben számolnunk. Gróf Apponyi Albert tényleg megismerte föl a helyzetet a legutóbbi idők szomorú eseményei után, hogy immár csak a negyvennyolcas alapon követhető igazi nemzeti politika. És ha még nincs is megállapítva a dátuma annak, hogy ez a föltötte öröndetes füzio mikor megy végbe, befejezett tényként közölhetjük, hogy Apponyi és hívei belépnek a függetlenségi és 48-as pártba.

Alkijuk, hogy a nemzeti közvélemények egy régi, hó vágya teljesül akkora mikor ez a nagy egyesítés végbemegy, amelyre cselezte a tegnapi Szemere-lakomán is gróf Károlyi István, mikor pohárkúszójában azt mondta, hogy ha az országgyűlésnek ex-lexben való feloszlata tényleg megtörténik, úgy az eddigi közjogi alap nem alap többé és új alapon kell az ellentállásnak sorakoznia.

Kiegészítjük az Apponyi-pártnak a Kossuth-párttal való fúzójáról szóló hírelt egy másik, nem kevésbé öröndetes híradással. Ez pedig nem más, minthogy a Szederkényi Nándor elkölése alatt álló függetlenségi párt és vele együtt Ugron Gábor, szintén be fognak lépni a függetlenségi és 48-as pártba.

Ez talán kevésbé meglepő. Hiszen a két negyvennyolcas párt egy ezek követeit minden időben. És testvér a testvérel, ha egyesül, ez csak természetes.

Ország bizonyára riadó örömmel veszi tudomásul ezt a nagy eredményt, a mely azt jelenti, hogy végre egy erős táborban a nemzeti eszmék táborában lesznek együtt a magyar nemzet legkiválóbb harcosai.

Ha ilyen serög se tudja diadaira jutítani nemzeti eszméit, akkor mondjuk le róla, hogy ez az eszme valaha diadalmaskodhassék.

Bizalmatlanság a kormányban. Két kiváló magyar vármegye: Zemplén és Szabolcs, régi, nemes tradíciókhoz híven, bizalmatlansággal fejezte ma ki a Tisza-kormányt.

A királyi tanácsos, kihallgatásra jelentkezett a királynál, hogy I. Ferenc Józsefet felvilágosítsa a magyar politikai helyzet dolgában.

Konstátálhatjuk, hogy ez nem felel meg egy a valóságnak. Apponyi nagyon jól tudja, hogy a királynak politikai információit csak az adhat, akit a király magához kéret.

Apponyi bécsi utja teljesen magánterjesztés, melyet családi ügyek tettek szükségessé.

Ma napok óta járja az a hír, hogy gróf Apponyi Albert és vele együtt a nemzeti párt tagjai, belátván, hogy a határozatos alap teljességgel tarthatatlanná vált, már legközelebbi jövőben belépnek a függetlenségi és 48-as pártba.

Megerősítjük ezt a hírt, melynek nagy jelentőségéről bizonyára nem kell bővebben számolnunk. Gróf Apponyi Albert tényleg megismerte föl a helyzetet a legutóbbi idők szomorú eseményei után, hogy immár csak a negyvennyolcas alapon követhető igazi nemzeti politika. És ha még nincs is megállapítva a dátuma annak, hogy ez a föltötte öröndetes füzio mikor megy végbe, befejezett tényként közölhetjük, hogy Apponyi és hívei belépnek a függetlenségi és 48-as pártba.

Alkijuk, hogy a nemzeti közvélemények egy régi, hó vágya teljesül akkora mikor ez a nagy egyesítés végbemegy, amelyre cselezte a tegnapi Szemere-lakomán is gróf Károlyi István, mikor pohárkúszójában azt mondta, hogy ha az országgyűlésnek ex-lexben való feloszlata tényleg megtörténik, úgy az eddigi közjogi alap nem alap többé és új alapon kell az ellentállásnak sorakoznia.

Kiegészítjük az Apponyi-pártnak a Kossuth-párttal való fúzójáról szóló hírelt egy másik, nem kevésbé öröndetes híradással. Ez pedig nem más, minthogy a Szederkényi Nándor elkölése alatt álló függetlenségi párt és vele együtt Ugron Gábor, szintén be fognak lépni a függetlenségi és 48-as pártba.

Ez talán kevésbé meglepő. Hiszen a két negyvennyolcas párt egy ezek követeit minden időben. És testvér a testvérel, ha egyesül, ez csak természetes.

Ország bizonyára riadó örömmel veszi tudomásul ezt a nagy eredményt, a mely azt jelenti, hogy végre egy erős táborban a nemzeti eszmék táborában lesznek együtt a magyar nemzet legkiválóbb harcosai.

Ha ilyen serög se tudja diadaira jutítani nemzeti eszméit, akkor mondjuk le róla, hogy ez az eszme valaha diadalmaskodhassék.

Bizalmatlanság a kormányban. Két kiváló magyar vármegye: Zemplén és Szabolcs, régi, nemes tradíciókhoz híven, bizalmatlansággal fejezte ma ki a Tisza-kormányt.

E két kurucz vármegyének az alkotmány védelmében való derék állásfoglalása mutatja, hogy a küszöbön levő képviselőválasztások elébe bizalommal tekinthet a magyar nemzet.

Ma napok óta járja az a hír, hogy gróf Apponyi Albert és vele együtt a nemzeti párt tagjai, belátván, hogy a határozatos alap teljességgel tarthatatlanná vált, már legközelebbi jövőben belépnek a függetlenségi és 48-as pártba.

Megerősítjük ezt a hírt, melynek nagy jelentőségéről bizonyára nem kell bővebben számolnunk. Gróf Apponyi Albert tényleg megismerte föl a helyzetet a legutóbbi idők szomorú eseményei után, hogy immár csak a negyvennyolcas alapon követhető igazi nemzeti politika. És ha még nincs is megállapítva a dátuma annak, hogy ez a föltötte öröndetes füzio mikor megy végbe, befejezett tényként közölhetjük, hogy Apponyi és hívei belépnek a függetlenségi és 48-as pártba.

Alkijuk, hogy a nemzeti közvélemények egy régi, hó vágya teljesül akkora mikor ez a nagy egyesítés végbemegy, amelyre cselezte a tegnapi Szemere-lakomán is gróf Károlyi István, mikor pohárkúszójában azt mondta, hogy ha az országgyűlésnek ex-lexben való feloszlata tényleg megtörténik, úgy az eddigi közjogi alap nem alap többé és új alapon kell az ellentállásnak sorakoznia.

Kiegészítjük az Apponyi-pártnak a Kossuth-párttal való fúzójáról szóló hírelt egy másik, nem kevésbé öröndetes híradással. Ez pedig nem más, minthogy a Szederkényi Nándor elkölése alatt álló függetlenségi párt és vele együtt Ugron Gábor, szintén be fognak lépni a függetlenségi és 48-as pártba.

Ez talán kevésbé meglepő. Hiszen a két negyvennyolcas párt egy ezek követeit minden időben. És testvér a testvérel, ha egyesül, ez csak természetes.

Ország bizonyára riadó örömmel veszi tudomásul ezt a nagy eredményt, a mely azt jelenti, hogy végre egy erős táborban a nemzeti eszmék táborában lesznek együtt a magyar nemzet legkiválóbb harcosai.

Ha ilyen serög se tudja diadaira jutítani nemzeti eszméit, akkor mondjuk le róla, hogy ez az eszme valaha diadalmaskodhassék.

Bizalmatlanság a kormányban. Két kiváló magyar vármegye: Zemplén és Szabolcs, régi, nemes tradíciókhoz híven, bizalmatlansággal fejezte ma ki a Tisza-kormányt.

E két kurucz vármegyének az alkotmány védelmében való derék állásfoglalása mutatja, hogy a küszöbön levő képviselőválasztások elébe bizalommal tekinthet a magyar nemzet.

Ma napok óta járja az a hír, hogy gróf Apponyi Albert és vele együtt a nemzeti párt tagjai, belátván, hogy a határozatos alap teljességgel tarthatatlanná vált, már legközelebbi jövőben belépnek a függetlenségi és 48-as pártba.

Megerősítjük ezt a hírt, melynek nagy jelentőségéről bizonyára nem kell bővebben számolnunk. Gróf Apponyi Albert tényleg megismerte föl a helyzetet a legutóbbi idők szomorú eseményei után, hogy immár csak a negyvennyolcas alapon követhető igazi nemzeti politika. És ha még nincs is megállapítva a dátuma annak, hogy ez a föltötte öröndetes füzio mikor megy végbe, befejezett tényként közölhetjük, hogy Apponyi és hívei belépnek a függetlenségi és 48-as pártba.

Alkijuk, hogy a nemzeti közvélemények egy régi, hó vágya teljesül akkora mikor ez a nagy egyesítés végbemegy, amelyre cselezte a tegnapi Szemere-lakomán is gróf Károlyi István, mikor pohárkúszójában azt mondta, hogy ha az országgyűlésnek ex-lexben való feloszlata tényleg megtörténik, úgy az eddigi közjogi alap nem alap többé és új alapon kell az ellentállásnak sorakoznia.

Kiegészítjük az Apponyi-pártnak a Kossuth-párttal való fúzójáról szóló hírelt egy másik, nem kevésbé öröndetes híradással. Ez pedig nem más, minthogy a Szederkényi Nándor elkölése alatt álló függetlenségi párt és vele együtt Ugron Gábor, szintén be fognak lépni a függetlenségi és 48-as pártba.

Ez talán kevésbé meglepő. Hiszen a két negyvennyolcas párt egy ezek követeit minden időben. És testvér a testvérel, ha egyesül, ez csak természetes.

Ország bizonyára riadó örömmel veszi tudomásul ezt a nagy eredményt, a mely azt jelenti, hogy végre egy erős táborban a nemzeti eszmék táborában lesznek együtt a magyar nemzet legkiválóbb harcosai.

Ha ilyen serög se tudja diadaira jutítani nemzeti eszméit, akkor mondjuk le róla, hogy ez az eszme valaha diadalmaskodhassék.

Bizalmatlanság a kormányban. Két kiváló magyar vármegye: Zemplén és Szabolcs, régi, nemes tradíciókhoz híven, bizalmatlansággal fejezte ma ki a Tisza-kormányt.

E két kurucz vármegyének az alkotmány védelmében való derék állásfoglalása mutatja, hogy a küszöbön levő képviselőválasztások elébe bizalommal tekinthet a magyar nemzet.

Ma napok óta járja az a hír, hogy gróf Apponyi Albert és vele együtt a nemzeti párt tagjai, belátván, hogy a határozatos alap teljességgel tarthatatlanná vált, már legközelebbi jövőben belépnek a függetlenségi és 48-as pártba.

Megerősítjük ezt a hírt, melynek nagy jelentőségéről bizonyára nem kell bővebben számolnunk. Gróf Apponyi Albert tényleg megismerte föl a helyzetet a legutóbbi idők szomorú eseményei után, hogy immár csak a negyvennyolcas alapon követhető igazi nemzeti politika. És ha még nincs is megállapítva a dátuma annak, hogy ez a föltötte öröndetes füzio mikor megy végbe, befejezett tényként közölhetjük, hogy Apponyi és hívei belépnek a függetlenségi és 48-as pártba.

A szabadelvű pártkörben ma is nagy számmal voltak a képviselők és jelöltek. A miniszterek közül fenn voltak Ploz, Nyiri és Lukács.

A szabadelvű párt utóvívésének sorrendje a következőképp állapított meg. Pél 10 órakor új napján gyűlekeznek a párt tagjai a pártkörben, hogy utóvívjék báró Podmaniczky Frigyes, a párt elnökét, innen a párt tagjai a budavári miniszterelnöki palotába hajtatnak, a hol Erdély Sándor volt igazságügyminiszter fogja mondani az utóvívó beszédet gróf Tisza István miniszterelnökkel. A miniszterelnöki palotából a parlament épületéhez mennek a párt tagjai, ahol Perczel Dezső, a Ház elnöke fogják utóvívni. A képviselőház elnöki irodájának hivatalnoknőjében: Andor Gyula elnöki tanácsos fogja Perczel Dezsőt, a Ház elnökét utóvívni. Csávossy Béla háznapot pedig a Ház tisztviselőjében: Deszowly Arisztid háznapot hivatali tanácsos utóvív.

Ma napok óta járja az a hír, hogy gróf Apponyi Albert és vele együtt a nemzeti párt tagjai, belátván, hogy a határozatos alap teljességgel tarthatatlanná vált, már legközelebbi jövőben belépnek a függetlenségi és 48-as pártba.

Megerősítjük ezt a hírt, melynek nagy jelentőségéről bizonyára nem kell bővebben számolnunk. Gróf Apponyi Albert tényleg megismerte föl a helyzetet a legutóbbi idők szomorú eseményei után, hogy immár csak a negyvennyolcas alapon követhető igazi nemzeti politika. És ha még nincs is megállapítva a dátuma annak, hogy ez a föltötte öröndetes füzio mikor megy végbe, befejezett tényként közölhetjük, hogy Apponyi és hívei belépnek a függetlenségi és 48-as pártba.

Alkijuk, hogy a nemzeti közvélemények egy régi, hó vágya teljesül akkora mikor ez a nagy egyesítés végbemegy, amelyre cselezte a tegnapi Szemere-lakomán is gróf Károlyi István, mikor pohárkúszójában azt mondta, hogy ha az országgyűlésnek ex-lexben való feloszlata tényleg megtörténik, úgy az eddigi közjogi alap nem alap többé és új alapon kell az ellentállásnak sorakoznia.

Kiegészítjük az Apponyi-pártnak a Kossuth-párttal való fúzójáról szóló hírelt egy másik, nem kevésbé öröndetes híradással. Ez pedig nem más, minthogy a Szederkényi Nándor elkölése alatt álló függetlenségi párt és vele együtt Ugron Gábor, szintén be fognak lépni a függetlenségi és 48-as pártba.

Ez talán kevésbé meglepő. Hiszen a két negyvennyolcas párt egy ezek követeit minden időben. És testvér a testvérel, ha egyesül, ez csak természetes.

Ország bizonyára riadó örömmel veszi tudomásul ezt a nagy eredményt, a mely azt jelenti, hogy végre egy erős táborban a nemzeti eszmék táborában lesznek együtt a magyar nemzet legkiválóbb harcosai.

Ha ilyen serög se tudja diadaira jutítani nemzeti eszméit, akkor mondjuk le róla, hogy ez az eszme valaha diadalmaskodhassék.

Bizalmatlanság a kormányban. Két kiváló magyar vármegye: Zemplén és Szabolcs, régi, nemes tradíciókhoz híven, bizalmatlansággal fejezte ma ki a Tisza-kormányt.

E két kurucz vármegyének az alkotmány védelmében való derék állásfoglalása mutatja, hogy a küszöbön levő képviselőválasztások elébe bizalommal tekinthet a magyar nemzet.

Ma napok óta járja az a hír, hogy gróf Apponyi Albert és vele együtt a nemzeti párt tagjai, belátván, hogy a határozatos alap teljességgel tarthatatlanná vált, már legközelebbi jövőben belépnek a függetlenségi és 48-as pártba.

Megerősítjük ezt a hírt, melynek nagy jelentőségéről bizonyára nem kell bővebben számolnunk. Gróf Apponyi Albert tényleg megismerte föl a helyzetet a legutóbbi idők szomorú eseményei után, hogy immár csak a negyvennyolcas alapon követhető igazi nemzeti politika. És ha még nincs is megállapítva a dátuma annak, hogy ez a föltötte öröndetes füzio mikor megy végbe, befejezett tényként közölhetjük, hogy Apponyi és hívei belépnek a függetlenségi és 48-as pártba.

Alkijuk, hogy a nemzeti közvélemények egy régi, hó vágya teljesül akkora mikor ez a nagy egyesítés végbemegy, amelyre cselezte a tegnapi Szemere-lakomán is gróf Károlyi István, mikor pohárkúszójában azt mondta, hogy ha az országgyűlésnek ex-lexben való feloszlata tényleg megtörténik, úgy az eddigi közjogi alap nem alap többé és új alapon kell az ellentállásnak sorakoznia.

Kiegészítjük az Apponyi-pártnak a Kossuth-párttal való fúzójáról szóló hírelt egy másik, nem kevésbé öröndetes híradással. Ez pedig nem más, minthogy a Szederkényi Nándor elkölése alatt álló függetlenségi párt és vele együtt Ugron Gábor, szintén be fognak lépni a függetlenségi és 48-as pártba.

Ez talán kevésbé meglepő. Hiszen a két negyvennyolcas párt egy ezek követeit minden időben. És testvér a testvérel, ha egyesül, ez csak természetes.

Ország bizonyára riadó örömmel veszi tudomásul ezt a nagy eredményt, a mely azt jelenti, hogy végre egy erős táborban a nemzeti eszmék táborában lesznek együtt a magyar nemzet legkiválóbb harcosai.

Ha ilyen serög se tudja diadaira jutítani nemzeti eszméit, akkor mondjuk le róla, hogy ez az eszme valaha diadalmaskodhassék.

Bizalmatlanság a kormányban. Két kiváló magyar vármegye: Zemplén és Szabolcs, régi, nemes tradíciókhoz híven, bizalmatlansággal fejezte ma ki a Tisza-kormányt.

E két kurucz vármegyének az alkotmány védelmében való derék állásfoglalása mutatja, hogy a küszöbön levő képviselőválasztások elébe bizalommal tekinthet a magyar nemzet.

Ma napok óta járja az a hír, hogy gróf Apponyi Albert és vele együtt a nemzeti párt tagjai, belátván, hogy a határozatos alap teljességgel tarthatatlanná vált, már legközelebbi jövőben belépnek a függetlenségi és 48-as pártba.

Megerősítjük ezt a hírt, melynek nagy jelentőségéről bizonyára nem kell bővebben számolnunk. Gróf Apponyi Albert tényleg megismerte föl a helyzetet a legutóbbi idők szomorú eseményei után, hogy immár csak a negyvennyolcas alapon követhető igazi nemzeti politika. És ha még nincs is megállapítva a dátuma annak, hogy ez a föltötte öröndetes füzio mikor megy végbe, befejezett tényként közölhetjük, hogy Apponyi és hívei belépnek a függetlenségi és 48-as pártba.

Alkijuk, hogy a nemzeti közvélemények egy régi, hó vágya teljesül akkora mikor ez a nagy egyesítés végbemegy, amelyre cselezte a tegnapi Szemere-lakomán is gróf Károlyi István, mikor pohárkúszójában azt mondta, hogy ha az országgyűlésnek ex-lexben való feloszlata tényleg megtörténik, úgy az eddigi közjogi alap nem alap többé és új alapon kell az ellentállásnak sorakoznia.

Kiegészítjük az Apponyi-pártnak a Kossuth-párttal való fúzójáról szóló hírelt egy másik, nem kevésbé öröndetes híradással. Ez pedig nem más, minthogy a Szederkényi Nándor elkölése alatt álló függetlenségi párt és vele együtt Ugron Gábor, szintén be fognak lépni a függetlenségi és 48-as pártba.

Ez talán kevésbé meglepő. Hiszen a két negyvennyolcas párt egy ezek követeit minden időben. És testvér a testvérel, ha egyesül, ez csak természetes.

Ország bizonyára riadó örömmel veszi tudomásul ezt a nagy eredményt, a mely azt jelenti, hogy végre egy erős táborban a nemzeti eszmék táborában lesznek együtt a magyar nemzet legkiválóbb harcosai.

Ha ilyen serög se tudja diadaira jutítani nemzeti eszméit, akkor mondjuk le róla, hogy ez az eszme valaha diadalmaskodhassék.

Bizalmatlanság a kormányban. Két kiváló magyar vármegye: Zemplén és Szabolcs, régi, nemes tradíciókhoz híven, bizalmatlansággal fejezte ma ki a Tisza-kormányt.

E két kurucz vármegyének az alkotmány védelmében való derék állásfoglalása mutatja, hogy a küszöbön levő képviselőválasztások elébe bizalommal tekinthet a magyar nemzet.

Ma napok óta járja az a hír, hogy gróf Apponyi Albert és vele együtt a nemzeti párt tagjai, belátván, hogy a határozatos alap teljességgel tarthatatlanná vált, már legközelebbi jövőben belépnek a függetlenségi és 48-as pártba.

Megerősítjük ezt a hírt, melynek nagy jelentőségéről bizonyára nem kell bővebben számolnunk. Gróf Apponyi Albert tényleg megismerte föl a helyzetet a legutóbbi idők szomorú eseményei után, hogy immár csak a negyvennyolcas alapon követhető igazi nemzeti politika. És ha még nincs is megállapítva a dátuma annak, hogy ez a föltötte öröndetes füzio mikor megy végbe, befejezett tényként közölhetjük, hogy Apponyi és hívei belépnek a függetlenségi és 48-as pártba.

Alkijuk, hogy a nemzeti közvélemények egy régi, hó vágya teljesül akkora mikor ez a nagy egyesítés végbemegy, amelyre cselezte a tegnapi Szemere-lakomán is gróf Károlyi István, mikor pohárkúszójában azt mondta, hogy ha az országgyűlésnek ex-lexben való feloszlata tényleg megtörténik, úgy az eddigi közjogi alap nem alap többé és új alapon kell az ellentállásnak sorakoznia.

A szabadelvű pártkörben ma is nagy számmal voltak a képviselők és jelöltek. A miniszterek közül fenn voltak Ploz, Nyiri és Lukács.

A szabadelvű párt utóvívésének sorrendje a következőképp állapított meg. Pél 10 órakor új napján gyűlekeznek a párt tagjai a pártkörben, hogy utóvívjék báró Podmaniczky Frigyes, a párt elnökét, innen a párt tagjai a budavári miniszterelnöki palotába hajtatnak, a hol Erdély Sándor volt igazságügyminiszter fogja mondani az ut

Gyoma. A gyoma, békésabai és gyulai választókerületi képviselőjelölése tárgyában most vasárnap központi értekezlet lesz Gyomán.

Pápa. A pápai új párt Kvassay István nagybírókat, a konstantinápolyi konzulatusi főbíróvá szék elnökét küldöttségileg kérte fel a képviselőjelölésre.

Kis-Czell. A kis-czellü Kossuth-párt ma délelőtti értekezletén dr. Berzsenyi Jenő nagybírókat kiáltozta ki képviselőjelölteknek.

Dombóvár. Táviratozzák: Hír szerint a szarvasi kerület szabadelvű pártjának jelöltje Haller József uradalmi jószágkormányzó lesz.

Lőcsé. A lőcséi választókerület szövetségi elnöke dr. Máróssy Mihály körzeti elnöki bizottság elnöke, mint képviselőjelölt.

Alsdobánya. A függetlenségi és 48-as párt ma jelölt értekezletet tartott, melyen Benedek János orsz. képviselő is jelen volt.

Szilahoz. A szövetségi ellenzék január 8-án tartott értekezletét báró Wesselényi Miklós elnöklése alatt. A mai megbeszélés tárgyalásainak az ellenzék nagy győzelmet aratott.

Lapunk barátait és a vidéki ellenzék pártok vezetőit arra kérjük, hogy a választási mozgalmak minden mozzanatáról sziveskedjenek bennünket értesíteni.

Fénykép. A fényképezés iránti érdeklődés az utóbbi időkben igen megnövekedett. A fényképezés iránti érdeklődés az utóbbi időkben igen megnövekedett.

Körber lemondását elfogadták. Körber lemondása ügyében a császár döntött. A lemondást elfogadta s ezzel a további kombinációknak megkezdődött a tárgyalása.

Egy másik, nem kevésbé jellemző, közölték a Körber-híreknek a magyar miniszterelnök, gróf Tisza István szelvénye.

A különböző forrásokból érkező hírek szerint a Körber-kabinet megmaradna Körber nélkül.

Az Apponyi mindig Bécs felé sandít. Apponyi mindig Bécs felé sandít — mondják róla a múltban nem egyszer olyanok.

A Reuter-ügynökségnek a harmadik japán hadseregrel levő tudósítóját jelentik, hogy Erlungsan bevétele alkalmával a helyőrségből 500 ember elmentek.

A Reuter-ügynökségnek a harmadik japán hadseregrel levő tudósítóját jelentik, hogy Erlungsan bevétele alkalmával a helyőrségből 500 ember elmentek.

A Reuter-ügynökségnek a harmadik japán hadseregrel levő tudósítóját jelentik, hogy Erlungsan bevétele alkalmával a helyőrségből 500 ember elmentek.

A Reuter-ügynökségnek a harmadik japán hadseregrel levő tudósítóját jelentik, hogy Erlungsan bevétele alkalmával a helyőrségből 500 ember elmentek.

A Reuter-ügynökségnek a harmadik japán hadseregrel levő tudósítóját jelentik, hogy Erlungsan bevétele alkalmával a helyőrségből 500 ember elmentek.

A Reuter-ügynökségnek a harmadik japán hadseregrel levő tudósítóját jelentik, hogy Erlungsan bevétele alkalmával a helyőrségből 500 ember elmentek.

A Reuter-ügynökségnek a harmadik japán hadseregrel levő tudósítóját jelentik, hogy Erlungsan bevétele alkalmával a helyőrségből 500 ember elmentek.

Schiesslovag, ma délelőtti megérkezett Körber s hosszabb ideig tanácskozott vele. — Egy másik bécsi forrásból következők szerint: Körber még tegnap este hivatalosan értesítették, hogy a császár elfogadta lemondását.

Rosner osztrájfőnök, Chlumetzky és mások meglatogatták Körber. A császár azt a kívánságát fejezte ki, hogy a mostani kormány Körber nélkül megmaradjon s hogy a belső politika mostani iránya ne szenvedjen változást.

Igen érdekes, hogy miképpen igyekeznek a katonai köröknek befolyását a kabinetválság tekintetében elfogadható alakban beadni a közvéleménynek.

A katonai köröknek kellene teréből betudni Körber bukását. A katonai körök sehogyszem folynak be a kabinetválságokba.

Az eszár, hogy a hadügyi vezetésnek közönségszerűleg figyelmeztette Körberre azokra a nehézségekre, amelyek a delegáció által megszavazott költések nem felelősségétől származhatnak.

Ujabb Bécshől a következőket írják: Körber ma délelőtti ismét kihallgatáson volt a királynál. Az audienzia lefolyásáról semmi pozitív értesülés nincs.

A császár, amikor Körber miniszterelnöknek lemondását bejelentette, nagyon meg volt hatva. A miniszterelnök bejelentette, hogy tekintettel súlyosan megrendült egészségi állapotára, ragaszkodnia kell lemondásához.

Az eszár, hogy a hadügyi vezetésnek közönségszerűleg figyelmeztette Körberre azokra a nehézségekre, amelyek a delegáció által megszavazott költések nem felelősségétől származhatnak.

Az eszár, hogy a hadügyi vezetésnek közönségszerűleg figyelmeztette Körberre azokra a nehézségekre, amelyek a delegáció által megszavazott költések nem felelősségétől származhatnak.

Az eszár, hogy a hadügyi vezetésnek közönségszerűleg figyelmeztette Körberre azokra a nehézségekre, amelyek a delegáció által megszavazott költések nem felelősségétől származhatnak.

Az eszár, hogy a hadügyi vezetésnek közönségszerűleg figyelmeztette Körberre azokra a nehézségekre, amelyek a delegáció által megszavazott költések nem felelősségétől származhatnak.

Az eszár, hogy a hadügyi vezetésnek közönségszerűleg figyelmeztette Körberre azokra a nehézségekre, amelyek a delegáció által megszavazott költések nem felelősségétől származhatnak.

Az eszár, hogy a hadügyi vezetésnek közönségszerűleg figyelmeztette Körberre azokra a nehézségekre, amelyek a delegáció által megszavazott költések nem felelősségétől származhatnak.

Az eszár, hogy a hadügyi vezetésnek közönségszerűleg figyelmeztette Körberre azokra a nehézségekre, amelyek a delegáció által megszavazott költések nem felelősségétől származhatnak.

Az eszár, hogy a hadügyi vezetésnek közönségszerűleg figyelmeztette Körberre azokra a nehézségekre, amelyek a delegáció által megszavazott költések nem felelősségétől származhatnak.

Az eszár, hogy a hadügyi vezetésnek közönségszerűleg figyelmeztette Körberre azokra a nehézségekre, amelyek a delegáció által megszavazott költések nem felelősségétől származhatnak.

Az eszár, hogy a hadügyi vezetésnek közönségszerűleg figyelmeztette Körberre azokra a nehézségekre, amelyek a delegáció által megszavazott költések nem felelősségétől származhatnak.

Az eszár, hogy a hadügyi vezetésnek közönségszerűleg figyelmeztette Körberre azokra a nehézségekre, amelyek a delegáció által megszavazott költések nem felelősségétől származhatnak.

Az eszár, hogy a hadügyi vezetésnek közönségszerűleg figyelmeztette Körberre azokra a nehézségekre, amelyek a delegáció által megszavazott költések nem felelősségétől származhatnak.

Kérdés. Mert hogy Jászberény most nem választ meg se most, sem a jövőben, az bizonyos. Apponyi ma elérte a népszerűség zenitjét.

London, decz. 29. A Daily Telegraph tegnapi sanghaji jelentése szerint a japán hajórajnak most öt tenger alatt járó hajója van.

A mandzsuriai harcstér. Tokió, decz. 29. A mandzsurországi hadsereg főhadiszállásáról jelentik: Kedden délután 3-kor az oroszok tábori és ostromágyukkal töltöztek a Sahon át vívó vasuti hidat és vidéket.

London, decz. 29. A Daily Telegraph tegnapi sanghaji jelentése szerint a japán hajórajnak most öt tenger alatt járó hajója van.

Az Erlungsan-erőd elfoglalása. Ujabb japán siker. A japánok Port-Artur ostrománál újabb sikert értek el.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Daily Telegraph tegnapi sanghaji jelentése szerint a japán hajórajnak most öt tenger alatt járó hajója van.

A mandzsuriai harcstér. Tokió, decz. 29. A mandzsurországi hadsereg főhadiszállásáról jelentik: Kedden délután 3-kor az oroszok tábori és ostromágyukkal töltöztek a Sahon át vívó vasuti hidat és vidéket.

London, decz. 29. A Daily Telegraph tegnapi sanghaji jelentése szerint a japán hajórajnak most öt tenger alatt járó hajója van.

Az Erlungsan-erőd elfoglalása. Ujabb japán siker. A japánok Port-Artur ostrománál újabb sikert értek el.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

London, decz. 29. A Timesnak táviratozzák Tokióból: A Port-Arturból visszatért külföldi harczéri tudósítók mondják, hogy a vár legerősebb, amely valaha ostrom alatt volt s hogy a japánok által elért eredménye szinte hihetetlenek.

Külföld. Puzyna bibornok kitértetése. Tudósítók jelentése alapján már hírül adtuk annak idején, hogy a császár dr. Puzyna János krakói bibornok-érseket a Szent István-rend nagykeresztjével tüntette ki.

Muravjev visszavonta a lemondását. Jelentem hírt táviratozzák petersvári tudósítók. E szerint Muravjev orosz igazságügyminiszter, aki nemrégiben elbocsátásért folyamodott, kérelmét visszavonta.

Anglia megerősíti a hajóhadát. A hulli incidens után és különös tekintettel az orosz-angol viszony rugalmasságára való tekintettel figyelmeztet a Standard által közreadott hír. Szerint az angol haditengerészet közelébről nemcsak reformálják, hanem a védőképesség fokozása érdekében egyelőre negyvenháromezer főt érlelő felhasználatával tetemesen meg fogják erősíteni.

Uj regényünk. Uj regény közlését kezdjük meg mai számunkban. Megkapó őszinteséggel, a realis élet igazságainak keresetlen megírásával tárja az olvasó elé a nagyvárosi élet fordulatot és érdekfeszítő történetét és ebbe a keretbe illeszti bele egy félreértett, egyedül álló fiatalasszony szerelmi tragédiáját.

Az előlélt élet apró celszívésai és mindennapi eseményei között a maga szerelméért küzdő asszonyi lélek megváltozó története a tárgya ennek a regénynek, amely hírvess szerzője.

H. Tovote munkái között a legelső helyet foglalja le. Az örökség nemcsak tárgyával, hanem leírásának szépségével és nyelvezetének keresetlen zamatozottságával is elejétől fogva lekötő az olvasó figyelmét.

Ritka mű ért el olyan irodalmi sikert, mint ma megkezdett, új regényünk. — Zajlik a Duna. A fővárosban és környékén még pár nappal ezelőtti és ezen úszó időjárás volt. De tegnap már erős szél hirdette a télet s ma megjelennek annak látható jelei is a Dunán.

A herceziprimas beteg. Vasary Kólos herceziprimas az újabb időben, mint a jelek mutatják, igen sokat betegeskedik. Most is, mint értesülünk, ágyban fekvő beteg, de betegsége nem ad okot komoly aggodalmakra. A herceziprimas

Az Egyetértés ajándéka.

Pazar kiállításban, gazdag tartalommal most jelent meg a minden tekintetben előkelő színvonalon álló Magyar Szalon

ezüsti folyóirat januári száma. Mint mindig: most is kiváló értékű irodalmi közlemények és szébbnél szébb, érdekesebb érdekesebb illusztrációk képezik a tartalmát ennek a közkedvelt folyóiratnak, melyet

Hevesi József és dr. Falk Zsigmond szerkesztenek. Az Egyetértés előfizetői, mint már közöltük

teljesen ingyen külön kedvezményekkel, az Egyetértés rendes előfizetési árában

kapják meg ezennél Magyar Szalon kötetét.

Aki tehát az Egyetértés-re fizet elő

minden hónapban teljesen díjtalanul

kapja meg ezt az előkelő magyar folyóiratot, úgy, hogy előfizetőink nyitányában minden külön kiadás nélkül

minden évben tizenöt kötetet

kapnak meg, vagyis az előfizetési tartama alatt havonként egy kötetet. Az

EGYETÉRTÉS páratlanul álló kedvezményt nyújt

ezzel előfizetőinek. Nem egy karácsonyi ajándékkal kedveskedünk előfizetőinknek, de

hónapról-hónapra meglegyünk lapunk híreit a Magyar Szalon egy-egy kötetével, akár egy évre, akár fél évre, vagy negyed évre, vagy akár csak egy hónapra is fizetnek elő, úgy, hogy ezzel minden karácsonyi ajándékot messze meghaladó kedvezményben részesül az Egyetértés minden előfizetője.

Hisszük, hogy t. előfizetőink mellányolni tudják abbéli törekvésünket, melyet ezzel is kifejezésre kívánunk juttatni, hogy tudniillik megháláljuk közönségünknek azt a rokonszemet, melylyel bennünket támogat.

A január elsejével belépő új előfizetők szintén havonként

teljesen ingyen

kapják meg az Egyetértés külön kedvezményeképpen a Magyar Szalon kötetét.

KÉPVISELŐJELÖLTEK.

Gróf Apponyi Albert. Egyszer, mikor a kormánypartnak az a bizonyos kilenczess bizottsága napokon át kioldott a katonai kérdésekre, azt mondta valaki gróf Apponyi Albertől, aki annak a bizottságnak táviratozója szintén tagja volt:

— Ez az Apponyi a legészibb lelkű ember, főhő: karakter, elbűvölő szónok. Megvan benne a nagy államférfiaknak minden nagy kvalitása, csak egy hiányzik belőle: nem tud káromkodni.

Amre akkor Ivánka Oszkár, aki rajongó híve Apponyinak, azt mondta: — Igaz, igaz! De azért megérjük mi még, hogy Apponyi elkaromkodja magát. Hanem megígésem, hogy akkor a magyar politikaiban döntő fordulat áll be!

A szó szoros értelmében való káromkodás nem hangzott ugyan el Apponyi ajkáról, de annyi bizonyos, hogy az utóbbi időben a magyar parlamentnek ez a büszkesége csúszás módján alakult át. Vagy tejezzük ki magunkat helyesen: nem átalakulás ment végbe nála, hanem annyi történt, hogy most az igazi Apponyi áll a nemzet előtt. Az az Apponyi, akit a régálok mindig kunklatarnak nevezett, folyton tüpöngő Hamlet színében akart feltűntetni, ime, csupa határozottság, csupa elszántság ma, amikor óriási nemzeti érdekek forognak közöttük, amikor tudatában van annak, hogy egyéniségének egész súlyát, agyának minden tudását, lelkének minden erejét latba kell vetnie neki, akit a nemzet egyik vezérének vall.

— Apponyi mindig Bécs felé sandít — mondják róla a múltban nem egyszer olyanok, akik alátalosan meghunyászkodnak, amikor az udvart csak emlegetik is előttük — és nem mer eszeledni, nehogy valami politikai fuxx-past kövessen el és lehetetlenné tegye magát fölfele.

Apponyi stréber? Ime, hebizonyította, mennyi benne a stréberség, a mikor kimondotta, hogy a hatvanhét kénytelen közeledni a negyvennyolcz felé. Így beszél-e valóban és hozzá hasonlóan eszelek-szik-e csakugyan az olyan ember, a ki mindig csak miniszteri hárszonnyákról álmodik?

Mi ennek az országának igazán nem tudunk jobbat kívánni, mint hogy minden stréber, olyan legyen, mint Apponyi.

Jászberény, az ő hitésége Jászberénye fogja kandidálni Apponyit újra is. Hogy ellenjelöltje lesz-e ott, az igazán teljesen melleses kérdés.

London, decz. 29. A Daily Mail jelenli Tokióból tegnapi: Egy hónapja nem jut be bárka Port-Arturba. Az oroszok ellenállása az utolsó időben nagymértékben megerősödött. Egy orosz fogoly azt mondja, hogy

London, decz. 29. A Daily Mail jelenli Tokióból tegnapi: Egy hónapja nem jut be bárka Port-Arturba. Az oroszok ellenállása az utolsó időben nagymértékben megerősödött. Egy orosz fogoly azt mondja, hogy

London, decz. 29. A Daily Mail jelenli Tokióból tegnapi: Egy hónapja nem jut be bárka Port-Arturba. Az oroszok ellenállása az utolsó időben nagymértékben megerősödött. Egy orosz fogoly azt mondja, hogy

London, decz. 29. A Daily Mail jelenli Tokióból tegnapi: Egy hónapja nem jut be bárka Port-Arturba. Az oroszok ellenállása az utolsó időben nagymértékben megerősödött. Egy orosz fogoly azt mondja, hogy

London, decz. 29. A Daily Mail jelenli Tokióból tegnapi: Egy hónapja nem jut be bárka Port-Arturba. Az oroszok ellenállása az utolsó időben nagymértékben megerősödött. Egy orosz fogoly azt mondja, hogy

Bécs, decz. 29. Már most egészen bizonyos, hogy a császár elfogadta Körber lemondását. Hír szerint a kormány mostani tagjai, Körber kivételével további bizottság megmaradnak állásukban, de határozott rendelkezés még eddig nem történt. A kabinetiroda igazgatója,

London, decz. 29. A Daily Mail jelenli Tokióból tegnapi: Egy hónapja nem jut be bárka Port-Arturba. Az oroszok ellenállása az utolsó időben nagymértékben megerősödött. Egy orosz fogoly azt mondja, hogy

London, decz. 29. A Daily Mail jelenli Tokióból tegnapi: Egy hónapja nem jut be bárka Port-Arturba. Az oroszok ellenállása az utolsó időben nagymértékben megerősödött. Egy orosz fogoly azt mondja, hogy



MULATSÁGOK.

Holabada-bál. Az eddigi fényes sikere megtartott holabada-zsurok mellé befejezésül 1906-évi január 21-én az Országos Kaszinó termében nagyszabású Holabada-bált rendez a fűrésztalan Szeged Dohay István.

A Kereskedő Ifjak Társulata, VI. Andrássy-ut. 25. szám alatti helyiségében táncozel, tombolt, táncmulos műsorral.

A Magyar Gépgyára "Acélfaláng" munkás dal-egyesülete a Máv. gépgyár nagy éttermében (Gyártelep, Kőbányai-ut. 23.) táncozel és műkedvelői előadással.

Az anyaföldi polgári kör szombaton este 8 órakor a VI. Hungária-körút 72. sz. n. helyiségében családias jellegű Szilveszter-estét rendez.

A Damjanich-Arsztályosság este 7 órakor, a Székessy-utca 41. sz. alatti Lintefner-féle vendéglőben a szolnoki Damjanich-szobor s a budapesti Damjanich-emléktábla javára Szilveszter-estét rendez.

Farsangi naplár. Választások előtt áll az ország, hozzáértő ipari és gazdasági pangásról és íme minden leendő kúszón levő farsang, mely alaposan rájár a távlatra.

Jan. 6. Vasúti klub tánc- és művészestélye a Royalban.

Jan. 7. József-bál a Vigadó összes termében.

Jan. 8. Gépész-bál (Katholikus kör).

egyik legnagyobb csemke a világtudalomnak. Mello arra, hogy egy előadásu szinpad eladja, műsorába besorozza; mello arra, hogy szinészek az egyes szerepeket ambícióval tanulmány tárgyává tegyék.

De hogy mi szükség volt a két Piccolomini-színházra, azt emberi elme fölfogja nem tudja. Semló Sándor pápább akart lenni a pápánál, némelyek a németeknél. Valójában úgy gondolkoztak, hogy ha lud, legyen kövér. Ha Dóczy lefordította az egész Wallenstein, miért ne alkalmazza színre a direktor is az egész Wallenstein? Lehet, hogy más cél is vezette. Majd a német lapok mazzalalton emlékeznek meg az "ambiciózus" magyar direktorról, aki "nem riad vissza az alkotóktól" és "Schiller remekét egész teljességében bemutatja a magyar közönségnek".

Az ilyen közönséges túlsági kérdés azonban inkább nevétséges, mint magasztaló. A dolog úgy áll, hogy még a német szinpadok sem adják elő a "Két Piccolomini"-t, pedig a német szinpadok csak tartoznak valamivel a Schiller-kultusznak. A legelső német szinpad csak a "Wallenstein halála"-t adja elő, még a "Wallenstein táborát" is eltagyja, mint tulajdonképpen nem szinpadra való ösztrományt. Pórig a "Wallenstein tábor" valóban bájos, mozdulatos szék gráciával felruházott költemény, mely azonban majon minden szépséget veszti a szinpadon. Egyetlen szépsége (pedig megszámlálhatatlan) sok szépsége van benne) nem érvényesül a szinpadon. Semló azonban tal akart tenni a németek és előadta az egész trilogiát, bizonyítottan adván arról, hogy inkább meggyőzte "schillerké" dominál működésében, mint az igazi ártelmesség.

A két Piccolomini-estével tisztában van az egész világ. Gyógya bevezetése egy hatalmas tragédiának. Újfelvételre nyitott, szélesre íppost elpozíció, mely a "Wallenstein halála"-val csak laza kapcsolatban van. Amennyiben a trilogia része magában áll, teljesen bevezeti, minden részben önálló alkotás. Bűszkesége a német irodalomnak: gyönyge a dráma költészetnek. Míg a "Piccolomini" csak egy kard esztétikus és holdgárgara szemléltetésével álló öntulengés, a melyet ösztrományból óvni kell, ósmeri is minden olvasott ember, de előadni egyáltalán nem érdemes, sem művészi, sem szociális más szempontból.

Természetes, hogy a mai jogtársulatok inkább értett, semmint használt a Schiller-kultusznak, mely elől mi sem zárkoznak el, noha az előszóban kötelessége a németeknek, nem nekünk. A "Wallenstein halála", mely holnap kerül előadásra, más szempontok alá esik. A mai est azonban a közönségszempontból és ésszerűségét estje volt inkább bosszankodott a publikum, mint élvezett. Hallottunk olyan megjegyzést is, hogy talán a direktor német ork után állított, hogy ilyen mértékben nem magyarítható bűszkeséggel üntette a közönséget. Az ilyen bűszkeség annyira viszik, hogy fölfeléll a komikum jellegét viszik magán. Mert ha a meingiek is csak királolesek, hegyeletről adták elő, akkor Semló Sándor tulajdonalma valóban érthető.

Azonkívül az előadás is szerencsés volt. A "Wallenstein tábor"-nak nagy része mozdulatlan volt. Voltak csoportok, melyek az egész előadást meg se látták. Úgyzoldvan minden előzetesítésként. A terka sokaság még inkább magálmaga nem érvényesült. Még a kapuzás-prédikáció közben is az unalom terpeszkedett a nézőtérre, úgy, mint a szinpadon. Góhany! nagyon rága a szót; el is lapította a kapuzásus prédikációban a humor. A szövegétől elvezeték a széles előadásban. A fordulatok nem emelkedtek ki, a pontok szinlelnek maradtak. A többi szerep felaprózódott és álmossá tette az előadást.

A két Piccolomini szerepeit sem osztották ki szerencsésen. A Wallenstein vagy Góhny, vagy Szászorvost kellett volna játszania. De Góhny inkább intukusnak tűntette föl a legmesszei kalandorok. Friedland hercegeinek alakját, inkább patyogó, mint gonddelgő ember volt. Piccolomini Octavio Gál szobort művészetel ábrázolta, amint hogy minden karakteres szerep földjelesen kerül ki az ő műhelyéből. Egyezzen áll Szászorvay Hóljára. Beregi a Max szerepét nagyon is némes öntulengés tette. Kapott ugyan tapsot, de az effektus nem volt igaz. Jovánki a Buttler szerepében maszkban, jótékban egyformán ügyetlenremitő volt. Három helyszerepe van a darabnak. Jászai Mari a Torzky grófnő szerepét kapta, de egyéniségének nem felelt meg; hevílet nem járta át. A köztárs Mátyás szoborát a többi osnált szentimentalitással, mint amennyi a szinpadon van; pedig a szerepben sok van. Dózy Szeréna mint Wallensteiné szintén hibéget hagyta a közönséget.

Az Uránia magyar időmennyos színház ügyel részvénnyársaság ma délután tartotta ötödik közgyűlést a színházpület teli kertjében.

Az ülést Molnár Viktor elnök a következő beszéddel nyitotta meg: Az államot és társadalmat két főtevényező urálja és irányítja: a vagyons és a műveltség. Mindkettőnek méltó való eloszlása választja el a társadalmat a másoktól és a felső rétegre és mindkettőnek helyes vagy helytelen irányítása ad egy egész népet vagy nemzetet.

Ha a mai társadalmunk egészségtelen tüneteket mutat, úgy azt csak his részben lehet a modern állam terelése rótt, mert bármely törvényes formának tartalmaz az egyesek adnak és mindenkinek megújítani van a maga kta hatáskörében nemcsak a saját érdekét követni, hanem a közönséget is szolgálni tenni.

Néztek meg, hogy miköz fogadtak meg az Uránia Magyar Tudományos Színház indósa ezen feladatok? Kulturális intézményünk megvalósítására a részvénnyársaság formáját fogadtuk el annak idején.

A részvénnyársaság" szó nálunk igen hallatlan hangzásu: az ósda, a színházosság eszméit költi hozzá és mi is esköz habozunk, amíg a szükséges tüké előteremtésére azt a társvény formát választottuk.

Készségtelen ugyanis, hogy a mai társadalmat szűk érdekcsoportok urálják. Az eddigi jogrendszer hatalmi viszonyokat tartalmazott és azt a szűk szolgálatot, hogy a tüzérek kára a kérdés hatalmassátnak használták. Az ósda, valamint a közönségnek, sőt egészen a XIX. századig a hatalmasság és a góhny közötti jogviszonyban egészen nyilvánított "fővezető" a közönség társadalmi osztályt helyezett a társadalmi, majd a jobbságság jogintézménye állt.

Számítalanszor kitérték meg az első népszavazás, hogy az állam és társadalmi viszonyokat saját jarkura megváltoztatásuk, de mindendíg nem sikerült.

A közönségszempontból a közönség volt az első siker a második siker a francia forradalom által értek el, de sem az egyházak, sem a mások nem sikerült a gazdasági bódolatok szertejében. Szállami tőren azonban mindkét mozgalmat meg kell a maga nagy eredménye, a műveltség helyét a közönségben jarkura elhelyezni és szűk magánát vegyint is könnyebben szerzhették. A terjedő műveltség folytán pedig a szociális intézmények már régóta oda törekének, hogy az egész népet és minden egyes java és jólété előmozdításuk.

Feladatunk ma nem lehet más, mint intézményeink által a széles néprétegeknek a helyük és díjazásuk megadását magának fokára emelni. A részvénnyársaságok az átmenet jelképe az egyesek korlátlan versenyűjű az összesek vállalt munkásságához és az élettelgők mindenké névre megnyit elvezetéshez — az individuasításról a collectívizmushoz. A részvénnyársaság teszi lehetővé nagyobb-kiseb tőkék összpontosítását oly gazdasági — a mi esetünkben, a mely tudlona szerint példátlanul áll — oly kulturális intézmények megteremtésére, melyek a társadalmi életben haladást jeleznek. A részvénnyársaság formája módos, teret nyit oly közönségszempontú intézmények létesítésére, a melyek nélkül a jelen gazdasági rend mellett csak igen nehezen lehet volna megvalósíthatók.

Isa a szociális volt igazságtalan velünk szemben, mert ma a tudományos színház már szűk alapon ügyvédek által.

De emeljenek a szavak mellett a szavak és tények is. A részvénnyársaság 1880-ban alakult meg 100.000 korona részvénnyel, a melyből azonban csak 88.800 korona fejt be.

Az Uránia magyar időmennyos színház ügyel részvénnyársaság ma délután tartotta ötödik közgyűlést a színházpület teli kertjében.

Az ülést Molnár Viktor elnök a következő beszéddel nyitotta meg: Az államot és társadalmat két főtevényező urálja és irányítja: a vagyons és a műveltség. Mindkettőnek méltó való eloszlása választja el a társadalmat a másoktól és a felső rétegre és mindkettőnek helyes vagy helytelen irányítása ad egy egész népet vagy nemzetet.

Ha a mai társadalmunk egészségtelen tüneteket mutat, úgy azt csak his részben lehet a modern állam terelése rótt, mert bármely törvényes formának tartalmaz az egyesek adnak és mindenkinek megújítani van a maga kta hatáskörében nemcsak a saját érdekét követni, hanem a közönséget is szolgálni tenni.

Néztek meg, hogy miköz fogadtak meg az Uránia Magyar Tudományos Színház indósa ezen feladatok? Kulturális intézményünk megvalósítására a részvénnyársaság formáját fogadtuk el annak idején.

A részvénnyársaság" szó nálunk igen hallatlan hangzásu: az ósda, a színházosság eszméit költi hozzá és mi is esköz habozunk, amíg a szükséges tüké előteremtésére azt a társvény formát választottuk.

Készségtelen ugyanis, hogy a mai társadalmat szűk érdekcsoportok urálják. Az eddigi jogrendszer hatalmi viszonyokat tartalmazott és azt a szűk szolgálatot, hogy a tüzérek kára a kérdés hatalmassátnak használták. Az ósda, valamint a közönségnek, sőt egészen a XIX. századig a hatalmasság és a góhny közötti jogviszonyban egészen nyilvánított "fővezető" a közönség társadalmi osztályt helyezett a társadalmi, majd a jobbságság jogintézménye állt.

Számítalanszor kitérték meg az első népszavazás, hogy az állam és társadalmi viszonyokat saját jarkura megváltoztatásuk, de mindendíg nem sikerült.

A közönségszempontból a közönség volt az első siker a második siker a francia forradalom által értek el, de sem az egyházak, sem a mások nem sikerült a gazdasági bódolatok szertejében. Szállami tőren azonban mindkét mozgalmat meg kell a maga nagy eredménye, a műveltség helyét a közönségben jarkura elhelyezni és szűk magánát vegyint is könnyebben szerzhették. A terjedő műveltség folytán pedig a szociális intézmények már régóta oda törekének, hogy az egész népet és minden egyes java és jólété előmozdításuk.

Feladatunk ma nem lehet más, mint intézményeink által a széles néprétegeknek a helyük és díjazásuk megadását magának fokára emelni. A részvénnyársaságok az átmenet jelképe az egyesek korlátlan versenyűjű az összesek vállalt munkásságához és az élettelgők mindenké névre megnyit elvezetéshez — az individuasításról a collectívizmushoz. A részvénnyársaság teszi lehetővé nagyobb-kiseb tőkék összpontosítását oly gazdasági — a mi esetünkben, a mely tudlona szerint példátlanul áll — oly kulturális intézmények megteremtésére, melyek a társadalmi életben haladást jeleznek. A részvénnyársaság formája módos, teret nyit oly közönségszempontú intézmények létesítésére, a melyek nélkül a jelen gazdasági rend mellett csak igen nehezen lehet volna megvalósíthatók.

Isa a szociális volt igazságtalan velünk szemben, mert ma a tudományos színház már szűk alapon ügyvédek által.

De emeljenek a szavak mellett a szavak és tények is. A részvénnyársaság 1880-ban alakult meg 100.000 korona részvénnyel, a melyből azonban csak 88.800 korona fejt be.

Az Uránia magyar időmennyos színház ügyel részvénnyársaság ma délután tartotta ötödik közgyűlést a színházpület teli kertjében.

Az ülést Molnár Viktor elnök a következő beszéddel nyitotta meg: Az államot és társadalmat két főtevényező urálja és irányítja: a vagyons és a műveltség. Mindkettőnek méltó való eloszlása választja el a társadalmat a másoktól és a felső rétegre és mindkettőnek helyes vagy helytelen irányítása ad egy egész népet vagy nemzetet.

Ha a mai társadalmunk egészségtelen tüneteket mutat, úgy azt csak his részben lehet a modern állam terelése rótt, mert bármely törvényes formának tartalmaz az egyesek adnak és mindenkinek megújítani van a maga kta hatáskörében nemcsak a saját érdekét követni, hanem a közönséget is szolgálni tenni.

Néztek meg, hogy miköz fogadtak meg az Uránia Magyar Tudományos Színház indósa ezen feladatok? Kulturális intézményünk megvalósítására a részvénnyársaság formáját fogadtuk el annak idején.

A részvénnyársaság" szó nálunk igen hallatlan hangzásu: az ósda, a színházosság eszméit költi hozzá és mi is esköz habozunk, amíg a szükséges tüké előteremtésére azt a társvény formát választottuk.

Készségtelen ugyanis, hogy a mai társadalmat szűk érdekcsoportok urálják. Az eddigi jogrendszer hatalmi viszonyokat tartalmazott és azt a szűk szolgálatot, hogy a tüzérek kára a kérdés hatalmassátnak használták. Az ósda, valamint a közönségnek, sőt egészen a XIX. századig a hatalmasság és a góhny közötti jogviszonyban egészen nyilvánított "fővezető" a közönség társadalmi osztályt helyezett a társadalmi, majd a jobbságság jogintézménye állt.

Számítalanszor kitérték meg az első népszavazás, hogy az állam és társadalmi viszonyokat saját jarkura megváltoztatásuk, de mindendíg nem sikerült.

A közönségszempontból a közönség volt az első siker a második siker a francia forradalom által értek el, de sem az egyházak, sem a mások nem sikerült a gazdasági bódolatok szertejében. Szállami tőren azonban mindkét mozgalmat meg kell a maga nagy eredménye, a műveltség helyét a közönségben jarkura elhelyezni és szűk magánát vegyint is könnyebben szerzhették. A terjedő műveltség folytán pedig a szociális intézmények már régóta oda törekének, hogy az egész népet és minden egyes java és jólété előmozdításuk.

Feladatunk ma nem lehet más, mint intézményeink által a széles néprétegeknek a helyük és díjazásuk megadását magának fokára emelni. A részvénnyársaságok az átmenet jelképe az egyesek korlátlan versenyűjű az összesek vállalt munkásságához és az élettelgők mindenké névre megnyit elvezetéshez — az individuasításról a collectívizmushoz. A részvénnyársaság teszi lehetővé nagyobb-kiseb tőkék összpontosítását oly gazdasági — a mi esetünkben, a mely tudlona szerint példátlanul áll — oly kulturális intézmények megteremtésére, melyek a társadalmi életben haladást jeleznek. A részvénnyársaság formája módos, teret nyit oly közönségszempontú intézmények létesítésére, a melyek nélkül a jelen gazdasági rend mellett csak igen nehezen lehet volna megvalósíthatók.

Isa a szociális volt igazságtalan velünk szemben, mert ma a tudományos színház már szűk alapon ügyvédek által.

De emeljenek a szavak mellett a szavak és tények is. A részvénnyársaság 1880-ban alakult meg 100.000 korona részvénnyel, a melyből azonban csak 88.800 korona fejt be.

KÖZGAZDASÁG.

A német kereskedelmi szerződések. A kereskedelmi szerződések vonatkozásában a Prager Tagblatt arról értesül, hogy a régi szerződést Németország két napon belül okvetlenül fel kell hogy mondja. Félhivatalosan közölték a Bad. Tid. a körtrekezőket jelentő bécsi tudósítást nyomán. Gróf Tisza István miniszterének ma délután a közben Bécsbe érkezett Hieronymi Károly kereskedelmiügyi és Tallian Béla földművelésügyi miniszterekkel valamint Lestyánszky és Ottlik miniszteri tanácsos szakelődökkel részlett a külügyminiszteriumban tartott közös miniszteri értekezleten. Ezután a három magyar miniszter a szakelődökkel a magyar miniszteriumba ment, ahol a tanácskozást folytatták. A két magyar szakminiszter és a szakelődök még itt maradtak és holnap folytatják a tárgyalásokat osztrák kollégáikkal az osztrák külügyminiszterium épületében. Gróf Tisza István miniszterének ma este visszatért Budapestre, Hieronymi és Tallian miniszterek holnap hajrák el Bécsre.

A N. Fr. Pr. Berlinből arról értesül, hogy a kereskedelmi szerződés felmondásáról most még semmi biztosat nem közölhetnek. Az osztrák és magyar megbízottak a német kormány határozott jarmolatát vették magának Bécsbe és Budapestre és míg ezekre válasz nem érkezik, a német kormány részéről se a felmondásról, sa magyarul a szerződésről nem nyilatkoztak. A "Vossische Zeitung" Berlinben azt írja, hogy a most folyó kereskedelmi szerződés tárgyalások a szerződés létrejöttére kedvező kilátások teremtettek, azonban azt nem lehet megmondni, hogy a szerződés teljes közlő mely engedet álláspontról. Mi történik azonban, ha a tárgyalások sikeréhes üzött romények nem tejesednek? Ha a németországi kivétel Ausztria és Magyarországon az általános válságra szintén fog elvismolni, akkor ez egy a maga nemében paratlanni álló gazdasági fel-feloldáshoz vezetne. A két oldt egyet volna, hogy az a tudat igen kevés vigasztalást szolgált, hogy az alatt az ellenfél is sokat szenvedne. A fent idézett lap szerint jobb volna egy esetleges szerződés nélküli állapot helyett a legjobb kedvezmény alapján szerződést kötni, azonban az ilyen szerződés nagyon sok ellenzőre találna.

Saját bécsi tudósítók ma éjjel a telefonon jelentette, hogy a bécsi közös miniszteri tanácskozásokon este hat órakor befejezték. A tanácskozáson megállapodtak abban, hogy a szövegezendő feltételekkel a magyar és osztrák szakelődök január 2-án Berlinbe érkeznek, ahol a feltételeket az ottani megbízottak elő terjesztik.

A Magyar Telepítő és Parcelizáló Bank részvénnyársaság alapításában részes pénzintézetek az alakuló közgyűlést a hó 31-re hívták egybe. A bank mint értesülünk, a csőg hegyezése után rögtön megkezdte működését, amelynek tárgyat ama birtokpolitikai műveletek képezik, melyeket a telepítés és parcelizálás gyűjtőnevezések ölelnek fel. Az alapítók ezúttal az volt, hogy a gazdasági szociális és magyar nemzeti szempontból egyaránt nagyfontosságú operációk, amelyekkel eddig magánemberek sporadikusan, rendszer nélkül és a magasabb telítetek ügyel, men kívül hagyással bonyolították le, egy kelles (Körösvöl és megfelelő erkölcsi súlyalval rendelkező pénzintézet ügykegérbe tereltessekn. Kétségtelen, hogy ezt a feladatot a bank, amelynek a telepítés és parcelizálás kizárólagos ügykegérképe és amelynek az alapító intézetek nagyarányú támogatása áll rendelkezésére, hivatala lesz az alap a legsikeresebben megvalósítani annak is inkább, mint keleti politikájában mindenkor teljes érvényű fog szerkeztetni a nemzeti és szociális szempontoknak. A feladatokban nyilván képezett birtoktervezetek eladásánál a bank kü ösök ügykegérke lesz arra, hogy azok verői csak a föld reális gazdasági értékei részük meg. Szem előtt kell azt tartani már azért is, mert a bank maga fogja a vételárháríték erejét a törlesztések köl-ösönöket nyújtani s így első sorban lesz érdekelve abban, hogy a települő gazdák tehettek könnyen elvethessék. A mi a követendő eljárás módozatát illeti, az wj bank működése ki fog terjedni egy a paraszthirtokok mint közösbirtok alakítására s az első esetben egy parcelizálás, vagyis a birtokok szétosztására ugyanazon vidék gazdái között, mint a tulajdonképpeni telepítésre, a melynek a főtisztánál birtok adótelepülő földművesek tulajdonába fog jutni. A verők közötti egyetemlegesség mindkét esetben

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Vasuti Károly jubileuma. Üsünle me legközelebb ünnepeket a mai tanácsülésen Vasuti Károly tanácsostársai, élükön Halmos polgármesterrel abból az alkalomból, hogy hatmanez évvel ezelőtt lépett be a főváros szolgálatába. Az ünnepeket meghívta mondott köszöntést a szives övázókat és igérte, hogy ezennel is minden erejét fordítja és a közügyeknek fogja szentelni.

Zirzen Janka és Lakits Vándor részére a tanács mai ülésben díszdíjjal ajándékozta fel. Kiváló érdemeik elismeréséül.

A fővárosi szardai közgyűlésén Gygyász alk. kerül Hubenay József tiszteletdíja, a városi tanács elnöke díszdíjjal, az Artyú fordó módosított tervezete, az idényplacok kérdése, két híresítő állatorvos alkalmazása a huszárkórházhoz, a Mátyás király-szoborral hovatérítés és a lípótmező helyén építendő szerűsházak.

Szerűsházak a lípótmezőn. Az országos tébolydíj igazgatóság a büvösügyi határhán szerűsházakat akar létesíteni, amely teret azonban az alispán ellenérvény, a telepengedelmet megtagadja. Felelőssége után a helygymen szin azonban megadta s most a tanács ülésében tárgyalják a nyaralótelep egészségügyi viszonyait fenyegető döntés ellen.

A közönség köréből. Elismerést legszilárdabb egyenruházati intézet és polgári szabók BLUM és TARSÁ Kossuth Lajos-utca 14-16. sz.

Windig a régi panasz halasztás a zord idők rias kedéseivel.

Kezesség mellett tiszta borból párolt Stock-Grooy-Cognac

Állandó hivatalos és vegyi ellenőrzés alatt 170

Camis és Stock Fiume-Triest

pároló telepei: Barcola.

TÖRVÉNYSZÉK.

A szolnoki vasutasok ügye. A budapesti tábla ma hozott ítéletet a szolnoki vasutasok ügyében, a kik az országos sztrájk alkalmat megszüntették a munkát, sőt egyesek betörték a tűzházba és ott is garázdálkodtak. A szolnoki törvényszék azzal az indoklással, hogy a vasutas nem közüzemű, de cselekedetükben különösen súlyos semmi büntetés, felmentette őket a királyi tábla ma részben megváltoztatta a

Vertical text on the far left edge of the page, containing various small notices and advertisements.

ki lesz zárva. A bank működési körébe nem esznap megvárható bitokok földarabolását, hanem ezen műveleteknek bizonyosban való elvégzését és mások által foglalkozni veli tranzakciók finanszírozását is felvesszi. Feladatai megoldásánál szívesen számít a gazdasági egyesületek, valamint vidéki pénzügyi közreműködésére. Értesítésünk szerint az új bank címkebocsátással nem fog foglalkozni és alapstábjai kifejezetten kizárják névze az, hogy az alapító pénzügyi intézmények megvárható hassa.

**A beregszászi len- és kenderkiszövőtelep.** Beregszászi jelentik. Már évek óta tervehettek a beregszászi len- és kenderkiszövőtelep felépítését. Eddig azonban a realizálás mindig elmaradt. Eddig a felépítést tervek alatt álló telephelyek mellett a mint halmok most sikerült. Bontók Már bielek cégeknek új tervekkel előállni és a vállalkozás megkezdését kiintatni, hogy Tullian földművelési miniszter azon kikötés mellett, hogy a gyár egy éven belül felülkötendő, tisztebe helyezendő, — állami támogatást helyezt kiállítására.

**Az Országos korona takarékpénztár** m. sz. ma tartotta dr. Böcker Károly egyetemi tanár elnökségével rendes közgyűlést. A rendes ülést az országos takarékpénztár 1.196.000 korona, a jegyzett tőkéje közel 3 millió, a tartalék 1.180.000 korona, az összes készpénz 2.997.000 korona, az egész forgalom 73 millió, az a tiszta nyereség 82.004 korona. Az intézet üzleti, gazdasági és ügyviteli részlegét 6 szakszolgálat nyereségben részesíti. A fellegvári bizottság és bíráló bizottság újul megválasztották.

**A komlótermelés fölélése.** A földművelési miniszterterületen szűkebb körű értékelést volt, mely megállapítja, hogy a termelő viszonyok között a komlótermelés támogatása a jövő évben milyen irányelvek szerint történjen és hogy vajon a komló heves nyeresége és termésmennyiség fokozása érdekében a mintakomlótelepeknek mely szerep jana? Az értékelés abban állapított meg, hogy a fentebb említett fogva a komlótermelés fejlesztésének legnagyobb fontosságú kell tartatni és a földművelési komlótermelés kedvezőbb viszonyok kialakítására kell kiváncsi új komlótermelési szakmai kidolgozás. A komlótermelés minőségének fejlesztése végett a hirdetőgáz tükrökben két, az alföldi fontosabb komlótermelő vállalatok egy mintakomlótelep létesítését.

**Liszt kivételék Fiumén át** november hónapban összesen 7484 tonna volt (ebből 5610 t. fővárosi, 1874 t. vidéki malomkőből), ami október-hegylépe emelkedést jelent, de jóval kevesebb mint a tavaly novemberi mennyiség, ami 12 ezer t-nél többre nőtt. Az év eleje óta november végéig a Fiumén át elhajlott magyar liszt mennyisége 98.507 t. volt (kerek összegben 10 ezer tonnaas kosztakomány), a mi a múlt évi mennyiséghez képest 10 százaléki csökkenést jelent.

**A BUDAPESTI ARU-ES ERTEKTÖZSDE**

**Gabonaforgalom.**

A tegnap megindult élelmiszeri kedv ma megegyezett a mindössze 12.000 mm. kész buza kell a gyengén tartott árakon. A malnok — mint említettük is — tartva a rohamos áremelkedéstől, újra visszavonultak a piacra. Látna ugyanis, hogy megjelenszék mennyire befolyásolja, azaz rohamosan emeli az árakat. Tegnap vásárolok, sőt szívesen vásároltak, ma azonban csak nagy kudartra engedtek merer állapontukból s esélyük mennyiségű kötöttek. Az időjárás nyárlásuk tartja magát s végre bekövetkezik a tél is. Nagy bajt sejtene s vannak a gazdák attól, hogy hó nem takarva a vetett területet, ez a hirtelen jött hideg nagy károkat fog okozni. Ezzel szemben már most a spekulánsok s ezért, ha továbbra sem esik a hó, magasabban fognak üzletelni. A többi cikkek iránt sem mutatkozik élelmiszeri üzlet, így a rozs üzlettel s kedvellen, míg a többi cikkek szinte gyenge forgalom mellett változatlanok maradtak.

**A kesztervaplaci buza** meérkelést kintát és ugyanolyan vételek mellett ma esendesebb irányzatú volt. Elkelt 12.000 mm, néhány fillérrel olcsóbb árakon. Rozs változatlan. Minőség szerint 7,55—7,60 koronás jegyzint kiadásra paritásra. Takarmányra változatlan, helyben és helyhelt paritásra 6,80—7,30 koronás jegyez prompt szállításra. Zab nem változott és helyben 6,90—7,50 koronás fizetnek. Tengeri ártárolt s prompt kocsira téve helyben 7,95—7,97 és fél koronás jegyzint. Az árak 50 kgrétek értendők.

**Buza, Tiszavideki:** 100 mm 80 kg 10,55 kor 300 mm 81 kg 10,52 kor 500 mm 80,5 kg 10,50 kor 200 mm 80 kg 10,49 kor 300 mm 80,5 kg 10,50 kor 100 mm 80 kg 10,52 és fél kor 100 mm 80 kg 10,49 kor 100 mm 79 kg 10,50 kor 100 mm 80 kg 10,52 kor 100 mm 79 kg 10,50 kor 150 mm 78 kg 10,27,5 kor mind három hónapra. **Felsőmagyarországi:** 100 mm 78 kg 10,10 kor mind három hónapra. **Hárshegyi:** 100 mm 80 kg 10,37,5 kor mind három hónapra. **Középmagyarországi:** 100 mm 78 kg 10,20 kor 78,5 kg 10,40 kor 200 mm 78 kg 10,25 kor 200 mm 77 kg 10,25 kor mind három hónapra. **Rozs:** 300 mm 77,5 kor készítését mellett három hónapra. **Zab:** 300 mm 74,5 koroná 1900 mm 71,25 koroná készítését mellett három hónapra. **Tengeri:** 300 mm (közép) 70,75 kor készítését mellett három hónapra. **Árak** 50 kilogrammonként koronáértékben értendők.

**Budapesti gabonaforgalom.**

A budapesti gabonaforgalom az utolsó 24 óra alatt a következő volt:

Erkezelt:	Elszállított:
Buza 404 mm.	358 mm
Rozs 404 mm.	—
Árpa 513	100
Zab 254	30
Tengeri liszt 325	101
Liszt 208	10362
Korpa —	2484

**A határidőpiac**

A határidőpiac még mindig hiányzik a vállalkozási kedrt és az egész forgalom ugyiszóván a külsz kezében bonyolódik le, de már en-

nek is fogytán van a túrelme, mert a néhány filléres variációk jobaszakása ma már nem számítás, hanem tisztán véletlen dolga. A hideg idő sokat javít az üzletlen s ennek tulajdonítató az 1—2 filléres ártávas. Az üzlet rendkívül esendés és csak új utat remélnék egy kis élénkítést, amire a tartott külföldi piacok nyomán van valami kilátás.

**Déli tőzsde.**

Buza 1905. áprilisra 10,18, 10,15 k.	Buza októberre 8,81—8,82
Rozs 1905. áprilisra 7,95, 7,92 k.	Rozs októberre 7,91—7,92
Zab áprilisra 7,22, 7,19 k.	Zab októberre 7,17—7,18
Tengeri 1905. májusra 7,63, 7,61 k.	Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61

**Déli tőzsde.**

Buza 1905. áprilisra 10,18—10,14 k.	Buza októberre 8,81—8,82
Rozs 1905. áprilisra 7,91—7,92	Rozs októberre 7,91—7,92
Zab áprilisra 7,17—7,18	Zab októberre 7,17—7,18
Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61	Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61

**Déli tőzsde.**

Buza 1905. áprilisra 10,18—10,14 k.	Buza októberre 8,81—8,82
Rozs 1905. áprilisra 7,91—7,92	Rozs októberre 7,91—7,92
Zab áprilisra 7,17—7,18	Zab októberre 7,17—7,18
Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61	Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61

**Déli tőzsde.**

Buza 1905. áprilisra 10,18—10,14 k.	Buza októberre 8,81—8,82
Rozs 1905. áprilisra 7,91—7,92	Rozs októberre 7,91—7,92
Zab áprilisra 7,17—7,18	Zab októberre 7,17—7,18
Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61	Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61

**Déli tőzsde.**

Buza 1905. áprilisra 10,18—10,14 k.	Buza októberre 8,81—8,82
Rozs 1905. áprilisra 7,91—7,92	Rozs októberre 7,91—7,92
Zab áprilisra 7,17—7,18	Zab októberre 7,17—7,18
Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61	Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61

**Déli tőzsde.**

Buza 1905. áprilisra 10,18—10,14 k.	Buza októberre 8,81—8,82
Rozs 1905. áprilisra 7,91—7,92	Rozs októberre 7,91—7,92
Zab áprilisra 7,17—7,18	Zab októberre 7,17—7,18
Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61	Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61

**Déli tőzsde.**

Buza 1905. áprilisra 10,18—10,14 k.	Buza októberre 8,81—8,82
Rozs 1905. áprilisra 7,91—7,92	Rozs októberre 7,91—7,92
Zab áprilisra 7,17—7,18	Zab októberre 7,17—7,18
Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61	Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61

**Déli tőzsde.**

Buza 1905. áprilisra 10,18—10,14 k.	Buza októberre 8,81—8,82
Rozs 1905. áprilisra 7,91—7,92	Rozs októberre 7,91—7,92
Zab áprilisra 7,17—7,18	Zab októberre 7,17—7,18
Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61	Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61

**Déli tőzsde.**

Buza 1905. áprilisra 10,18—10,14 k.	Buza októberre 8,81—8,82
Rozs 1905. áprilisra 7,91—7,92	Rozs októberre 7,91—7,92
Zab áprilisra 7,17—7,18	Zab októberre 7,17—7,18
Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61	Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61

**Déli tőzsde.**

Buza 1905. áprilisra 10,18—10,14 k.	Buza októberre 8,81—8,82
Rozs 1905. áprilisra 7,91—7,92	Rozs októberre 7,91—7,92
Zab áprilisra 7,17—7,18	Zab októberre 7,17—7,18
Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61	Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61

**Déli tőzsde.**

Buza 1905. áprilisra 10,18—10,14 k.	Buza októberre 8,81—8,82
Rozs 1905. áprilisra 7,91—7,92	Rozs októberre 7,91—7,92
Zab áprilisra 7,17—7,18	Zab októberre 7,17—7,18
Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61	Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61

**Déli tőzsde.**

Buza 1905. áprilisra 10,18—10,14 k.	Buza októberre 8,81—8,82
Rozs 1905. áprilisra 7,91—7,92	Rozs októberre 7,91—7,92
Zab áprilisra 7,17—7,18	Zab októberre 7,17—7,18
Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61	Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61

**Déli tőzsde.**

Buza 1905. áprilisra 10,18—10,14 k.	Buza októberre 8,81—8,82
Rozs 1905. áprilisra 7,91—7,92	Rozs októberre 7,91—7,92
Zab áprilisra 7,17—7,18	Zab októberre 7,17—7,18
Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61	Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61

**Déli tőzsde.**

Buza 1905. áprilisra 10,18—10,14 k.	Buza októberre 8,81—8,82
Rozs 1905. áprilisra 7,91—7,92	Rozs októberre 7,91—7,92
Zab áprilisra 7,17—7,18	Zab októberre 7,17—7,18
Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61	Tengeri 1905. májusra 7,60—7,61

510,50, rimmurányi vasút 621,60, prágai vasút 24,18 májusi járadék 100,25, magyar koronajáradék 98.—, török sorajegy 131,75, németmárka 117,62.

**Bécs, decz. 29. (Magyar értékek zárata.)** 4 százalékos aranyjárdék 118,65, Tiszai és szeg köz. sorj. 162,75, Magyar hitel-részv. 802,50, M. lez. és váltóh. részv. —, Rimmurányi 519,50, M. központi 18,50, Adria hajózási r-t. 440.—, M. koronajáradék 98.—, 4 százalékos magy. költ. tőz. közt. 97,75, M. ny. k. sorajegy 306, Kassá-oderb. v-részv. —, M. keresk. bank 20,89, M. jelzáloghitelbank 500.—

**Bécs, decz. 29. (Osztrák értékek zárata.)** 4,2 százalékos papírjárdék 100,20, 4,2 százalékos ezüst járadék 100,10—100,10, 4 százalékos osztr. aranyjárdék 100,20, Osztr. koronajáradék 100,20, 1889 sorajegy 165,75, 1884 sorajegy 176, Angol-osztr. bank 477.—, Osztr. hitel-részv. 676,70, Angol-osztr. bank 477.—, Union-bank 653.—, Bécsi bankvevő 652,40, Osztr. Länderbank 447,75, Osztr. nyers. bank 18,27, Osztr. magy. államv. 656.—, Dél. vasút 88,85, Elbe-vidéki vasút 411,50, Duna-gőz-ábr. 280.—, Alpeisi részv. 307,25, Dobány-részv. 330.—, 20 frankos 1908. G. k. arany (yeni) 11,32, Londoni váltóh. 23,70, Német bankváltóh. 117,62, Lipcsei 474.—, Osztrák Lloyd 718, Török sorajegy 131.—, szilárd.

**Bécs, decz. 29. (Osztrák értékek zárata.)** 4,2 százalékos papírjárdék 100,20, 4,2 százalékos ezüst járadék 100,10—100,10, 4 százalékos osztr. aranyjárdék 100,20, Osztr. koronajáradék 100,20, 1889 sorajegy 165,75, 1884 sorajegy 176, Angol-osztr. bank 477.—, Osztr. hitel-részv. 676,70, Angol-osztr. bank 477.—, Union-bank 653.—, Bécsi bankvevő 652,40, Osztr. Länderbank 447,75, Osztr. nyers. bank 18,27, Osztr. magy. államv. 656.—, Dél. vasút 88,85, Elbe-vidéki vasút 411,50, Duna-gőz-ábr. 280.—, Alpeisi részv. 307,25, Dobány-részv. 330.—, 20 frankos 1908. G. k. arany (yeni) 11,32, Londoni váltóh. 23,70, Német bankváltóh. 117,62, Lipcsei 474.—, Osztrák Lloyd 718, Török sorajegy 131.—, szilárd.

**KÜLFÖLDI ÉRTEKTŐZSDEK.**

**Berlin, decz. 29. (Az Egyetértés távirata.)** Zárathélok jegyzetét 4,2 % os papírjárdék 100,20, 4,2 % os osztrák aranyjárdék 100,20, osztr. hitel-részv. 676,75, Osztr. nyers. bank 18,27, Osztr. Länderbank 447,75, Osztr. koronajáradék 100,20, Osztr. magy. államv. 656.—, Dél. vasút 88,85, Elbe-vidéki vasút 411,50, Duna-gőz-ábr. 280.—, Alpeisi részv. 307,25, Dobány-részv. 330.—, 20 frankos 1908. G. k. arany (yeni) 11,32, Londoni váltóh. 23,70, Német bankváltóh. 117,62, Lipcsei 474.—, Osztrák Lloyd 718, Török sorajegy 131.—, szilárd.

**Berlin, decz. 29. (Az Egyetértés távirata.)** Zárathélok jegyzetét 4,2 % os papírjárdék 100,20, 4,2 % os osztrák aranyjárdék 100,20, osztr. hitel-részv. 676,75, Osztr. nyers. bank 18,27, Osztr. Länderbank 447,75, Osztr. koronajáradék 100,20, Osztr. magy. államv. 656.—, Dél. vasút 88,85, Elbe-vidéki vasút 411,50, Duna-gőz-ábr. 280.—, Alpeisi részv. 307,25, Dobány-részv. 330.—, 20 frankos 1908. G. k. arany (yeni) 11,32, Londoni váltóh. 23,70, Német bankváltóh. 117,62, Lipcsei 474.—, Osztrák Lloyd 718, Török sorajegy 131.—, szilárd.

**Berlin, decz. 29. (Az Egyetértés távirata.)** Zárathélok jegyzetét 4,2 % os papírjárdék 100,20, 4,2 % os osztrák aranyjárdék 100,20, osztr. hitel-részv. 676,75, Osztr. nyers. bank 18,27, Osztr. Länderbank 447,75, Osztr. koronajáradék 100,20, Osztr. magy. államv. 656.—, Dél. vasút 88,85, Elbe-vidéki vasút 411,50, Duna-gőz-ábr. 280.—, Alpeisi részv. 307,25, Dobány-részv. 330.—, 20 frankos 1908. G. k. arany (yeni) 11,32, Londoni váltóh. 23,70, Német bankváltóh. 117,62, Lipcsei 474.—, Osztrák Lloyd 718, Török sorajegy 131.—, szilárd.

**Berlin, decz. 29. (Az Egyetértés távirata.)** Zárathélok jegyzetét 4,2 % os papírjárdék 100,20, 4,2 % os osztrák aranyjárdék 100,20, osztr. hitel-részv. 676,75, Osztr. nyers. bank 18,27, Osztr. Länderbank 447,75, Osztr. koronajáradék 100,20, Osztr. magy. államv. 656.—, Dél. vasút 88,85, Elbe-vidéki vasút 411,50, Duna-gőz-ábr. 280.—, Alpeisi részv. 307,25, Dobány-részv. 330.—, 20 frankos 1908. G. k. arany (yeni) 11,32, Londoni váltóh. 23,70, Német bankváltóh. 117,62, Lipcsei 474.—, Osztrák Lloyd 718, Török sorajegy 131.—, szilárd.

**Berlin, decz. 29. (Az Egyetértés távirata.)** Zárathélok jegyzetét 4,2 % os papírjárdék 100,20, 4,2 % os osztrák aranyjárdék 100,20, osztr. hitel-részv. 676,75, Osztr. nyers. bank 18,27, Osztr. Länderbank 447,75, Osztr. koronajáradék 100,20, Osztr. magy. államv. 656.—, Dél. vasút 88,85, Elbe-vidéki vasút 411,50, Duna-gőz-ábr. 280.—, Alpeisi részv. 307,25, Dobány-részv. 330.—, 20 frankos 1908. G. k. arany (yeni) 11,32, Londoni váltóh. 23,70, Német bankváltóh. 117,62, Lipcsei 474.—, Osztrák Lloyd 718, Török sorajegy 131.—, szilárd.

**Berlin, decz. 29. (Az Egyetértés távirata.)** Zárathélok jegyzetét 4,2 % os papírjárdék 100,20, 4,2 % os osztrák aranyjárdék 100,20, osztr. hitel-részv. 676,75, Osztr. nyers. bank 18,27, Osztr. Länderbank 447,75, Osztr. koronajáradék 100,20, Osztr. magy. államv. 656.—, Dél. vasút 88,85, Elbe-vidéki vasút 411,50, Duna-gőz-ábr. 280.—, Alpeisi részv. 307,25, Dobány-részv. 330.—, 20 frankos 1908. G. k. arany (yeni) 11,32, Londoni váltóh. 23,70, Német bankváltóh. 117,62, Lipcsei 474.—, Osztrák Lloyd 718, Török sorajegy 131.—, szilárd.

**Berlin, decz. 29. (Az Egyetértés távirata.)** Zárathélok jegyzetét 4,2 % os papírjárdék 100,20, 4,2 % os osztrák aranyjárdék 100,20, osztr. hitel-részv. 676,75, Osztr. nyers. bank 18,27, Osztr. Länderbank 447,75, Osztr. koronajáradék 100,20, Osztr. magy. államv. 656.—, Dél. vasút 88,85, Elbe-vidéki vasút 411,50, Duna-gőz-ábr. 280.—, Alpeisi részv. 307,25, Dobány-részv. 330.—, 20 frankos 1908. G. k. arany (yeni) 11,32, Londoni váltóh. 23,70, Német bankváltóh. 117,62, Lipcsei 474.—, Osztrák Lloyd 718, Török sorajegy 131.—, szilárd.

**Berlin, decz. 29. (Az Egyetértés távirata.)** Zárathélok jegyzetét 4,2 % os papírjárdék 100,20, 4,2 % os osztrák aranyjárdék 100,20, osztr. hitel-részv. 676,75, Osztr. nyers. bank 18,27, Osztr. Länderbank 447,75, Osztr. koronajáradék 100,20, Osztr. magy. államv. 656.—, Dél. vasút 88,85, Elbe-vidéki vasút 411,50, Duna-gőz-ábr. 280.—, Alpeisi részv. 307,25, Dobány-részv. 330.—, 20 frankos 1908. G. k. arany (yeni) 11,32, Londoni váltóh. 23,70, Német bankváltóh. 117,62, Lipcsei 474.—, Osztrák Lloyd 718, Török sorajegy 131.—, szilárd.

**Berlin, decz. 29. (Az Egyetértés távirata.)** Zárathélok jegyzetét 4,2 % os papírjárdék 100,20, 4,2 % os osztrák aranyjárdék 100,20, osztr. hitel-részv. 676,75, Osztr. nyers. bank 18,27, Osztr. Länderbank 447,75, Osztr. koronajáradék 100,20, Osztr. magy. államv. 656.—, Dél. vasút 88,85, Elbe-vidéki vasút 411,50, Duna-gőz-ábr. 280.—, Alpeisi részv. 307,25, Dobány-részv. 330.—, 20 frankos 1908. G. k. arany (yeni) 11,32, Londoni váltóh. 23,70, Német bankváltóh. 117,62, Lipcsei 474.—, Osztrák Lloyd 718, Török sorajegy 131.—, szilárd.

**Berlin, decz. 29. (Az Egyetértés távirata.)** Zárathélok jegyzetét 4,2 % os papírjárdék 100,20, 4,2 % os osztrák aranyjárdék 100,20, osztr. hitel-részv. 676,75, Osztr. nyers. bank 18,27, Osztr. Länderbank 447,75, Osztr. koronajáradék 100,20, Osztr. magy. államv. 656.—, Dél. vasút 88,85, Elbe-vidéki vasút 411,50, Duna-gőz-ábr. 280.—, Alpeisi részv. 307,25, Dobány-részv. 330.—, 20 frankos 1908. G. k. arany (yeni) 11,32, Londoni váltóh. 23,70, Német bankváltóh. 117,62, Lipcsei 474.—, Osztrák Lloyd 718, Török sorajegy 131.—, szilárd.

**Berlin, decz. 29. (Az Egyetértés távirata.)** Zárathélok jegyzetét 4,



